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Pe EVGHENI GOREANSKI, 
noal antrenor al «naționalei* 
UJLS.S. de fotbal, l-am Intîl- 
nft tn holul hotelului „Marița", 
din Plovdiv, eu cîteva ore 
Înainte de jocul Bulgaria— 
UJLSJS.

Foarte amabil, Evghenl Go­
reanski a primit cu o oareca­
re stinghereală felicitările pe 
care 1 le-am adresat cu prile­
jul preluării echipei naționa­
le. Mi-a zimbit cu o ușoară 
umbră de resemnare, adăugind 
direct i „Aș fi preferat să nu 
fiu astăzi aici. Fostul antrenor, 
bunul meu prieten Ponomarev, 
este grav bolnav. Vă închipuiți 
că nu e prea ușor să preiei 
munca unui om de mare ca­
litate".

Apoi am trecut la partea 
strict tehnică a interviului. 
I-am cerut formația care urina 
să joace după-amiază. A în­
ceput să-și enumere jucătorii. 
După ce a rostit numele iui 
Kolotov, am căutat să fac o 
precizare i «Cine va juca ex- 
trem-dreapta ?“ Goreanski m-a 
privit nedumerit și a spus > 
—N'-aș putea să dau un răs­
puns precis. De fapt, nici nu 
prea am extremă dreaptă. Și 
nici nu știu cite echipe din 
lume au o extremă, mai ales 
dreapta".

Cu o oră înainte de pleca­
rea spre stadion, l-am între­
bat pe Evgheni Goreanski dacă 
aș putea merge la meci în au­
tobuzul jucătorilor săi, pentru 
a intra in atmosfera echipei 
care va da replica naționalei 
României la 18 aprilie, la Kiev. 
Tinărul antrenor sovietic (care 
nu a împlinit încă 44 de ani) 
a socotit întrebarea de prisos, 
poftindu-mă cu un gest larg, 
tn autobuzul său.

Drumul a fost scurt. O li­
niște deplină se instaurase în 
autobuz. Doar Hurțilava șușo­
tea ceva, lingă Dzodzuașvili, în 
sonoritățile atît de pitorești ale 
limbii gruzine.

Am călătorit alături de an­
trenorul Goreanski. l-an pus 
o nouă întrebare i „Cum expli­
cați faptul că in actualul lot 
sovietic lipsesc oarecum vîrfu- 
rile de mare clasă ? Mă gîn- 
desc ia faptul că în ultimii 20 
de ani sau chiar mai bine, e- 
chipele sovietice au avut 
vîrfuri de atac faimoase, în- 
cepînd cu Vsevolod Bobrov, 
continuînd cu Strclțov și cu 
mulți alții. Nu mai departe de- 
cît acum un an, in atacul so­
vietic mai jucau înaintași de 
mare percuție, ca Banișevski, 
Bîșeveț și chiar Evrijuhin".

Evgheni Goreanski și-a de­
părtat mîinile, a neputință i 
«S-ar putea să fie și o proble­
mă de generație. O generație 
și-a încheiat ciclul, iar cea 
nouă nu a apărut deocamdată 
cu nume deosebite. Mai mult 
decit atit. insă, problema vîrfu- 
rilor de atac se agravează în 
fotbalul mondial. Astăzi, virful 
do atac este un jucător real­
mente nou, ale cărui spații dc 
manevră s-au redus la maxi­
mum. Nu e tot una să valsezi 
intr-o sală de bal, ca in „Război 
și pace", pe de o parte, și să 
te înghesui intr-o sală de dans 
supraaglomerată, ca acelea ale 
anilor noștri. Eu cred că îm­
puținarea virfurilor de atac 
valoroase se datorează și unei 
întîrzieri in materie de meto­

LUCACI
Bdi Lucaci, astăzi extremă dreapta la 

Sportul studențesc, face parte din cate­
goria rară a fiilor de fotbaliști care nu 
plătesc prea mult tribut gloriei părinților 
lor.

Lucaci-tatăl a fost o extremă vijelioa­
să la vremea sa. Lucaci-fiul este, intr-un 
fel. o copie a tatălui său, deși nu s-ar 
putea spune că împlinește în totul clasa— 
bătrînului.

Pentru foarte mulți, transferul lui 
Lucaci de la A.S.A, Tg. Mureș la Sportul 
studențesc a fost o surpriză. Se părea că 
extrema dreaptă mureșeană este una din 
piesele* de bază ale fostei sale echipe. 
Dar, pină la urmă, acest mureșean născut 
la Reșița și intrat in lumea fotbalului 
to Tg. Mureș, pe vremea cînd purta cra­

vată de pionier, a simțit nevoia unui o- 
rizont nou.

Transferul lui Lucaci la Sportul stu­
dențesc este urmarea logică a nerăbdă­
rii celor doi Lucaci, tatăl și fiul, care, 
obsedați de nevoia de afirmare in fotbal, 
au socotit echipa mureșeană un teren prea 
puțin propice declanșării unor mari e- 
nergii.

Astăzi, Lucaci joacă la Sportul studen­
țesc. Miercurea trecută, Cornel Drăgușin 
l-a aliniat in meciul internațional dispu­
tat la Tirgoviște, în formația echipei de 
tineret.

Jucător de viteză, bun tehnician, mereu 
arzînd in focul fotbalului, Edi Lucaci 
are, dacă vreți, o anume fragilitate fizi­
că in lupta cu fundașii demolatori. Acest 
neajuns este compensat, însă, de marea 
dragoste a lui Lucaci pentru fotbal.

Ce ii va rezerva viitorul tinărului ex­
trem dreapta din promoția iui Troi ? Pen­
tru unii, drumul lui este barat, oarecum, 
de plusul de forță al jucătorului argeșean. 
Alții, in schimb, nu uită să menționeze 
că Edi Lucaci are un plus de tehnicitate 
care ar putea să fie hotăritor in duelul 
care abia acum începe. Oricum, Lucaci 
este destul de bine plasat in această 
cursă. Veșnic nemulțumit de sine, veșnic 
neastimpărat, veșnic însetat de viteză — 
în fond, recentul său accident aulomobi-

listic este tot expresia acestui mod fe- ||= 
bril de a concepe mișcarea — Lucaci are 
o calitate pe care nu i-o poate contesta 
nimeni: el este una din puținele noastre = 
extreme prin vocație și intenție. ===

Iată, deci în perspectivă, un duel in- Sg 
teresant, in care insistența pătimașă a 
bătrînului Lucaci poate fi decisivă.

I. CH. =

dică. Astăzi, virful de atac, 
date fiind condițiile mult mai 
grele in care e pus să joace, 
este un jucător realmente nou 
(ca structură fizică și psihică), 
de pregătirea căruia trebuie să 
te ocupi minimum 10 ani și, 
ceea ce e mai important, încă 
de la 7—8 ani, pentru forma­
rea unui atlet foarte bine că­
lit. Cam așa văd eu încerca­
rea de a arunca pe gazon ju­
cători de talia unui Cruyff sau 
Keiser. De altfel, cred că și 
fotbalul românesc resimte ace­
leași neajunsuri".

Profit de intrarea în discu­
ție a fotbalului nostru, pentru 

TIT MINIMUM 10 ANI"
® „De fapt, nici nu prea am extremă" • „Mi-a fă­

cut o excelentă impresie evoluția echipei României în 
Mexic" • Un dineu de... un sfert de oră • „Cîte mi­
nute ar putea să joace Muntean la Ajax ?“ • „Mijlo­
cașul ? Un om de galeră care trebuie să se decidă 
încă din start" • Hurțilava și noua estetică a fot­
balului.

a-1 întreba ce știe despre soc- 
cer-ul românesc. Goreanski 
răspunde i „Mi-a făcut o ex­
celentă impresie evoluția echi­
pei României în Mexic. In a- 
fară de asta, am aflat cu oa­
recare părere dc rău de fap­
tul că fosta mea echipă. Zenit 
Leningrad, a fost învinsă atît 
de net, la Alger, de către Ra­
pid. Mă surprinde cu atit mai 
mult acel 1—8 al Rapidului în 
fața lui Leeds. Deși, ca să 
fim sinceri, cînd e vorba de 
fotbalul englez, surprizele în­
cetează să mai fie surprize. Eu 
am fost cu Zenit Leningrad în 
Anglia și mi-am dat Seama că 
echipele din primele trei ligi 
sînt de valori apropiate. Fot­
balul englez este un fotbal 
foarte sănătos. Această sănă­
tate se datorează faptului că 
publicul englez iubește enorm 
fotbalul. Vă închipuiți cît de 
bucuros este un antrenor con­
tinental cînd aude o tribună 
izbucnind în aplauze la adre­
sa unui fundaș care a reușit 
o deposedare frumoasă sau la 

adresa unui mijlocaș care a iz­
butit o surprinzătoare depla­
sare a flancului de atac. Toa­
te acestea sînt intimități teh­
nice care trădează un mare 
public, un public care ar tre­
bui să existe pretutindeni, dat 
fiind că fotbalul este un sport 
universal”.

...Meciul Bulgaria—U.R.S.S. 
s-a terminat. Revin în autobuz. 
Evgheni Goreanski, deși vizi­
bil marcat de înfrîngere, își 
păstrează amabilitatea. In fața 
hotelului, înainte de a deschi­
de ușa autobuzului, Goreanski 
rostește cîteva cuvinte i «Dragi 
prieteni, n-a fost chiar totul 
rău în jocul nostru. Vă rog să 
fiți de acord cu părerea mea. 
Sper să rezolvăm ceea ce s« 
poate rezolva in următoarele 
două săptămîni. Masa se ser­
vește la orele 8".

„VIRFUL DE ATAC
E UN JUCĂTOR NOU 
CARE TREBUIE PREGĂ­

La orele 8, fotbaliștii sovie­
tici și-au făcut apariția în res­
taurantul hotelului „Marița". 
Nimeni n-a scos nici un cu­
vine La orele 8 și 20, toți au 
părăsit localul, îndreptîndu-se 
spre camere. Goreanski a ur­
cat cu ei. Conducătorul lotului, 
medicul și interpretul — fos­
tul internațional bulgar An- 
ghelov, care a debutat împo­
triva echipei României, în a- 
nul 1930 — au rămas.

L-am regăsit pe antrenorul 
Goreanski în camera sa. Ședea 
îngîndurat. Doctorul lotului 
tăcea. Pe cușeta din față se 
afla Hurțilava. Era o tăcere 
în.„ trei... Goreanski m-a pof­
tit să intru. Tăcerea a între- 
rupt-o el i „Acum aș vrea eu 
să vă pun întrebări". Am ră­
mas surprins i «Ce fel de în­
trebări ?“ „In legătură cu me­
ciul, bineînțeles". I-am spus că 
am fost oarecum intrigat de 
nesincronizările liniei de fund 
și de o oarecare superficialitate 
a liniei de mijloc, neobișnuită 
pentru acest compartiment al 

echipei Uniunii Sovietice... In 
timp ce vorbeam despre difi­
cultățile libero-ului Kaplicinîi 
șl în general despre actuala 
fază oarecum depășită a jocu­
lui cu libero tip Beckenbauer, 
Hurțilava s-a apropiat cu in­
teres de scaunele noastre. Pă­
rea să fie în așteptarea unor 
răspunsuri, deoarece și el în­
registrase unele imperfecțiuni 
tn jocul apărării sale.

Evgheni Goreanski a conti­
nuat i „Fără îndoială că echi­
pa bulgară are un avans de 
pregătire față de noi. In cal­
culele mele țin seama de toa­
te acestea. Ițir această lipsă 
de pregătire nu poate scuza 
totuL Mă gindesc, în primul 
rînd, la lipsa de curaj a liniei 
de mijloc. Aici nu mai e o 
chestiune de omogenitate sau 
de condiție fizică. După cum 

ați văzut, mijlocașii noștri au 
alergat destul, dar n-au fost 
motoarele echipei, așa cum este 
absolut obligatoriu în fotbalul 
modern. Iată și motivul pen­
tru care nu mă pot pronunța 
in legătură cu valoarea vîrfu- 
cilor noastre, deși, oricum, 
aveți dreptate în privința unei 
oarecari lipse de clasă a înain­
tașilor noștri... Din cite îmi 
dau seama, v-a plăcut jocul 
lui Muntean. Fără îndoială, el 
este un tehnician apropiat de 
Europa Centrală, dar stau și 
vă întreb : oare ar putea Mun­
tean, cu jocul său oarecum 
nonșalant, să facă parte din 
linia de mijloc a lui Ajax ? 
Am convingerea că Ștefan 
Covaci, compatriotul dv„ n-ar 
putea tolera un asemenea joc 
mai mult de un sfert dc oră... 
In fond, așa cum virful de 
atac este astăzi o floare rară 
în ofensiva echipelor europene, 
mijlocașul modern este, de a- 
semenea, un jucător care tre­
buie să decidă : ori acceptă a- 
ccst post de galeră, care-i cere 

eforturi uneori neomenești, ori 
se retrage din focul bătăliei 
sau din... fotbal."

Vorbim, în continuare, des­
pre apropiatul joc U.R.S.S.— 
România, de la Kiev. Go­
reanski regretă faptul că iarăși 
îi va avea la dispoziție pe ju­
cătorii săi doar pentru un an­
trenament și jumătate, după 
etapa a doua a campionatului 
unional. El îmi explică renun­
țarea de principiu la un can­
tonament mai prelungit în 
urma doleanțelor manifestate 
de cluburi și, în general, ca 
urmare a reglementării pro­
gramul competițional în favoa­
rea regularității campionatului. 
„Oricum — e de părere Go­
reanski — echipa noastră va 
putea apăsa mai mult pe ac­
celerator in urma celor trei 
duminici pe care le va juca, 
la... cluburi, bineînțeles, pină 
la meciul cu România".

...Ne îndreptăm spre televi­
zorul din hol, pentru a ur­
mări împreună înregistrarea 
filmată a meciului Irlanda de 
Nord—Portugalia, încheiat cu o 
oră în urmă, meci care Ii in­
teresează direct pe iubitorii 

HURIItAVA

fotbalului din Bulgaria, pen­
tru că se dispută între do-uă 
echipe aparținîr.d „grupei bul­
gare" pentru preliminariile 
Campionatului mondial 1974.

Așteptăm încheierea filmu­
lui artistic, după care va urma 
înregistrarea. E un film sovie­
tic. cu multe dansuri populare. 
Veselia fetelor dansatoare nu 
reușește să-l contamineze pe 
Goreanski, care e cu gîndurile 
departe El își manifestă ne­
răbdarea față de întîrzierea 
orei de transmisie. Apoi, pe 
neașteptate, ne roagă să-l ier­
tăm : va renunța la fiim, pen­
tru a medita asupra jocului, 
împreună cu noi rămîne Hur­
țilava. care îmi mărturisește 
discret că e hotărît sâ vadă 
acest meci indiferent de ora 
ia care se va încheia.

...începe jocul. Irlandezii 
joacă cu un angajament fizic 
formidabil. Ochii lui Hurțila­
va ard. Ii place mult tensiunea 
meciului. Cineva se arată ne­
mulțumit de tehnicitatea me­
ciului și de faptul că Eusebio 
e mereu placat în apropierea 
careului. Hurțilava e de altă 
părere i „Acesta este fotbalul 
modern. Ceea ce a fost frumos 
ieri nu mai este frumos astăzi, 
îmi place foarte mult graba 
cu care jucătorii irlandezi a- 
leargă înapoi, după consumarea 
nereușită a unei faze, pentru 
a-și reocupa pozițiile de luptă. 
In fond, adevărata frumusețe 
a fotbalului modern este aceea 
că mai există jucători — pri- 
viți-1 pe Eusebio I, priviți-1 pe 
Simoes ! — care mai apucă să 
execute o fentă sau un „un- 
doi" în acest cîmp minat care 
este terenul de fotbal al zile­
lor noastre."

In momentele de pauză, stau 
de vorbă cu Hurțilava. Ne a- 
ducem aminte de Gogoberidze, ; 
de Paiceadze și de ceilalți 
mari jucători gruzini din pe­
rioada imediat postbelică. Hur­
țilava își aduce aminte de ei 
cu venerația copilului care a 
crescut în umbra fostelor 
glorfi.

E trecut de miezul nopții. 
Hurțilava îmi vorbește despre 
cei doi copii ai săi. Acest tigru 
al apărării echipei U.R.S.S. e 
un om de o biîndețe neobiș­
nuită ;

La Kiev, în ziua de 18 a- 
prilie, Hurțilava îl va marca, 
probabil, pe vîrfui nr. 2 ai 
echipei noastre... Memento I

loan CHIR1LA
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EVENIMENTE MAJORE: 
IN VIATA POPORULUI;

/N CURIND, LA KIEV, PRIMUL EXAMEN !

O efervescență cu totul deosebită a caracterizat, în 
ultima săptămină, viața politică a țării.

In toate colțurile patriei, oamenii muncii au urmărit 
cu larg interes lucrările sesiunii Marii Adunări Națio­
nale, exprimîndu-și entuziast satisfacția și adeziunea u- 
nanimă față de-spiritul, atenția fi grija în care înaltul 
for legislativ a dezbătut și adoptat legi de importanță majo­
ră pentru perfecționarea continuă a organizării vieții 
economico-sociale, pentru progresul societății socialiste 
multilateral dezvoltate, pentru ridicarea nivelului de 
trai material și spiritual al întregului popor. Ansamblul 
legilor adoptate — printre care amintim: Legea privind 
Cofisiliul Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale 
Legea privind Curtea Superioară de Control Financiar, 
Legea privind Consiliul organizării economico-sociale, 
Legea privind dezvoltarea construcției de locuințe, vîn- 
zarea de locuințe din fondul de stat către populație și 
construirea de case de odihnă proprietate personală, Le­
gea privind administrarea fondului locativ și reglemen­
tarea raporturilor dintre proprietari și chiriași — cons­
tituie, fără îndoială, reglementări de mare însemnătate.

ECHIPA NAȚIONALĂ TREBUIE SĂ ABORDEZE NOUL SEZON 
BINE PREGĂTITĂ, APTĂ DE PERFORMANȚE SUPERIOARE

□ iW 43 ■' W ■ » a> i. «• _
in­
organic desprinse din hotărîrile Congresului al X-lea și 
ale Conferinței Naționale a partidului din iulie 1972.

Dezbaterile pe marginea acestor acte normative de 
importanță deosebită pentru viața economică și socială a 
țării au constituit o confirmare în plus a profundei de­
mocrații a orînduirii noastre socialiste, a faptului că ma­
sele largi de oameni ai muncii sint permanent chemate 
să participe la tot ceea ce este hotăritor pentru dezvol- 
țarea in continuare a patriei socialiste.

Prin toate acestea, recenta sesiune a Marii Adunări 
Naționale s-a înscris ca un moment remarcabil în pro­
cesul de perfecționare economico-socială, de organizare 
a vieții noastre pe baza principiilor eticii și echității 
socialiste, în spiritul mărețului program al Partidului 
Comunist Român de făurire a societății socialiste multi­
lateral dezvoltate.

Tot in această săptămină a avut loc sărbătorirea îm­
plinirii a 80 de ani de la crearea partidului politic al 
clasei muncitoare din România. Joi la amiază, într-o 
atmosferă de cald entuziasm, tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist 
Român, președintele Consiliului de Stat, a inaugurat ex­
poziția prilejuită de acest eveniment, organizată la Mu­
zeul de istorie a partidului comunist, a mișcării revolu­
ționare și democratice din România.

Vineri, în Sala Palatului Republicii Socialiste Ro­
mânia a avut loc, după cum se știe, adunarea festivă 
consacrată glorioasei aniversări — împlinirea a 80 de 
ani de la crearea 'partidului politic al clasei muncitoare 
din țara noastră. Adunarea festivă a fost onorată de 
prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU. Intimpinat 
cu entuziasm, cu urale și ovații secretarul general al 
partidului a rostit, nu acest prilej, o amplă cuvîntare, 
document de excepțională valoare teoretică și practică, 
analiză profundă, cuprinzătoare a istoriei mișcării mun­
citorești din România, a luptei revoluționare condusă 
de Partidul Comunist Român, pentru eliberarea socială 
și națională, pentru edificarea orînduirii socialiste în ța­
ra noastră.

Secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU s-a referit pe larg la începuturile orga­
nizării clasei muncitoare, ale răspîndirii marxismului 
în România, la crearea partidului politic revoluționar al 
proletariatului, la evoluția istorică a mișcării muncito­
rești și transformarea partidului socialist in Partidul 
Comunist Român, la refacerea unității organizatorice șt 
politice a clasei muncitoare, crearea partidului unic mar- 
xist-leninjst, la dezvoltarea impetuoasă a României so­
cialiste, la glorioasele tradiții internaționaliste ale parti­
dului clasei muncitoare din România, la lupta Partidu­
lui Comunist Român pentru cauza generală a socialis­
mului, a democrației și progresului social, a păcii și co­
laborării între popoare, incheind cu vibrantele cuvinte : 
^Magul comunismului se află în mîini sigure și el va 
fi ridicat tot mai sus pînă la triumful comunismului îr 
România".

Am Intrat In luna aprilie șl fată, 
In fața fotbalului nostru se înscrie 
— de-acum, la... viitorul apro­
piat I — primul examen : meciul de 
la Kiev, cu puternica reprezenta­
tivă a U.R.S.S., care va avea loc de 
azi In două săptămîni. Prin urmare, 
după mai bine de trei luni de cînd 
la cîrma lotului național a fost in­
stalată o nouă conducere tehnică 
(Valentin Stăncscu, avîndu-1 ca se­
cund pe Robert Cosmoc), interval în 
care lotul s-a aflat în stadiul pre­
gătirilor, al încercărilor de restruc­
turare în ideea unei noi concepții 
generale de joc, al „trial“-urilor, a 
venit un meci public de verificare, 
cel de săptămîna trecută, cu selec­
ționata cluburilor din Israel, și 
acum se apropie cu pași repezi pri­
mul meci interțări al noului lot.

întîlnlrea cu fotbaliștii sovietici, 
deținători ai medaliilor de bronz la 
ultimul campionat european, se în­
cadrează și ea — desigur — In pla­
nul general de pregătire centru pre­
liminariile C.M., fiind perfectată 
la această dată șl în deplasare, toc­
mai ca ultim test înaintea partidei 
oficiale din primele zile ale lui mai, 
de la Tirana. Dar, în același timp, 
meciul de la 18 aprilie reprezintă 
pentru echipa noastră și un examen 
în sine, este pe de-a-ntregul anga- 
jant, din punct de vedere al presti­
giului sportiv și, deci, trebuie pre­
gătit ca atare. Cu atît mai mult, 
cu cit nu mai e vorba de un meci 
cu o echipă de club (ca în turneul 
om februarie din Franța și Spania), 
de o partidă cu o selecționată divi­
zionară, ci de un meci interțări 
propriu-zis, jucat sub culorile na­
ționale și — mai ales — în compa­
nia unei reprezentative de prestigiu 
în fotbalul mondial.

Pornind de la , această premisă, 
să vedem cum se prezintă lucrurile, 
la aceasta oră, în sfera lotului re­
prezentativ. Din capul locului, tre­
buie să arătăm că testul de săptă­
mîna trecută (3—1 cu selecționata 
cluburilor din fstrael) a fost folosi­
tor jucătorilor selecționabili, pen­
tru că i-a pus în fața unei echipe 
omogene, ambițioase, ceea ce le-a 
solicitat o activă participare la joc, 
o bună exersare a ideii tactice pre­
conizate. In același timp, verifica­
rea de la Pitești a fost utilă și pen­
tru conducerea tehnică a lotului, 
căreia i-a permis să sesizeze unele 
puncte slabe în evoluția de ansam­
blu ca și slăbiciunile individuale 
pe un post sau altul. (De altfel, ca 
un argument pentru eficiența trialu­
lui respectiv, din acest al doilea 
punct de vedere, se poate scoate în 
evidență faptul că Valentin Stă- 
nescu a mai găsit necesar să con­
voace o reunire pentru un interval 
de trei zile, la începutul acestei 
săptămîni, și că a simțit și nevoia 
să mai opereze unele modificări în 
lot, apelind la nume, mai vechi sau 
mai noi, ca : Pantea, Cheran. Radu 
Nunweiiler, Oblemenco, Pescaru, 
Dembrovschi, care nu fuseseră con- 
vocați la Pitești)

Nu vom intra în amănuntele evo­
luției recente din fața selecționatei 
din Israel, dar vom reține citeva 
sspecte (pozitive și negative) carac­
teristice ca : buna dispoziție de joc 
a echipei noastre în prima repriză 
și în prima parte a celei secunde, 
cînd a funcționat corespunzător ce­
rințelor ; o ameliorare a atacului 
pe centrul terenului prin buna coo­
perare a cuplului Dumitrachc-Iordă- 
nescu ; creșterea procentului de fi­
nalizare a atacurilor; eficacitatea

jocului liniei de mijlocași, mai ales 
prin creșterea aportului său ofensiv 
(Beldeanu) ; o scădere a randamen­
tului general al formației noastre 
In finalul jocului ; insuficiența nu­
merică (și ca gabarit) a grupului de 
atacanți convocați, ceea ce. a dus, 
în urma unor înlocuiri fortuite, la 
prezentarea unei linii de atac ine­
ficiente și inexpresive (Aelenei, 
Troi, Dumitriu IV, Marcu) ; slăbi­
ciuni în linia de fundași, manifes­
tată prin erori individuale sau in­
suficientă coordonare și suplinire.

După verificarea de săptămîna 
trecută, Valentin Stănescu se decla­
ra satisfăcut, In mod realist, de nu­
mai 60 de minute ale jocului. In

PANTEA
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același spirit, sesizînd carențele de 
mai sus și consultîndu-se, conform 
manierei sale de lucru, cu antreno- 
norii de Divizia A. a apreciat ne­
cesară o nouă partidă de verificare, 
cea care se dispută azi după amia­
ză la Snagov și în care lotului A îi 
va fi opus cel de tineret-rezerve 
care, după cum s-a aunțat, va juca 
la 19 aprilie, la Odesa, cu reprezenta­
tiva similară a Uniunii Sovietice.

In legătură cu lotul actual, ne 
reține atenția absența a doi jucă­
tori de bază, Dobrin și Iordănescu. 
Primul este internat la un spital 
din Capitală, în vederea unui mai 
lung tratament de lombosciatică ți 
va fi indisponibil aproximativ 30 de 
zile. Cel de-al doilea s-a acciden­
tat miercurea trecută la Pitești și 
continuă să fie inapt pentru joc. 
Cum și Troi a fost lovit In meciul 
de campionat de duminică cu „U“ 
Craiova, iar Aelenei a suferit o 
fractură de tibie la Petroșani, iată 
că unul din compartimentele cele 
mai descoperite, chiar in condițiile

normale anterioare, atacul, continuă 
să fie cel mai afectat de indisponi­
bilități. Cu atît mai mult, cu cît 
nici Dembrovschi, rechemat luni la 
lot după ce se renunțase la aportul 
său, nu este în plenitudinea forțe­
lor, suferind de o mai veche afec­
țiune stomacală. Pentru meciul de 
verificare de azi nu este costa nici 
utilizarea lui Dinu (contuzie la ge­
nunchiul sting, din meciul ca 
U.T.A.) și a lui Radu Nunweiiler 
(întindere).

lată deci că antrenorul echipei 
naționale are o situație de neinvi­
diat, din acest punct de vedere, in­
disponibilitățile ivite In ultima vre­
me împiedicîndu-1 nu numai în 
omogenizarea unei formule de echi­
pă pe care, în linii mari, o avea 
conturată, dar creîndu-i probleme 
legate de însăși găsirea unei forma­
ții pe care — cu două săptămîni 
înaintea unui meci interțări ca cel 
cu U.R.S.S. — ar fi trebuit, ar fi 
fost bine s-o cunoască în proporție 
de 80—90 la sută. Avînd insă în ve­
dere că în multe din cazurile de ac­
cidentare enumerate se speră în 
rapide reveniri, situația nu trebuie 
dramatizată, se pot găsi bune solu­
ții.

Există însă, pentru o cît mai 
bună prezentare in meciul de la 
Kiev, șl o altă condiție, una de 
fond, ne permitem să spunem. Să 
se facă mai bine simțit efortul ge­
neral (al tuturor celor angrenați cu 
responsabilități mai mari sau mai 
mici în această amplă acțiune pe 
care o reprezintă buna prezentare 
a echipei naționale) pentru atinge­
rea obiectivelor de performanță 
propuse, obiective care nu pot să 
fie decît maximale. Trebuie în acest 
sens să apară mai bine reliefat efor­
tul tehnicienilor de la cluburi, al 
jucătorilor spre o intensificare și o 
mai mare eficacitate o muncii de 
pregătire, spre creșterea calității 
antrenamentelor, spre întărirea dis­
ciplinei sub toate aspectele. In a- 
ceastă ordine de idei, trebuie să 
arătăm că nici competiția noastră 
internă de bază, campionatul Divi­
ziei A. nu se ridică încă la nivelul 
valoric dorit, ea nu contribuie, deo­
camdată, la_ crearea acelei baze so­
lide pe care trebuie să se ridice 
edificiul echipei reprezentative. Să 
nu uităm un adevăr simplu al in­
struirii sportive, acela că solicită­
rile mari în antrenament formează 
calitățile corespunzătoare tn compe­
tiție, că antrenamentele tar) sînt 
cele care stau la baza forței de joc. 
Dar cum la ‘lotul național, în cele 
cîteva zile cînd el se reunește, nu 
poate, fi vorba despre o instruire 
propriu-zisă ci doar de omogenizări, 
de perfecționări tactice, de asamblări 
rezultă de la sine că esențială, de­
terminantă în gradul de pregătire 
generală a selecționabililor rămîne 
munca de instruire de fiecare zi do 
la cluburi, felul cum se realizează 
aici pregătirea, cum se realizează 
recuperarea după efort

Cele două săptămîni rămase pînă 
la proxima apariție a echipei na­
ționale, interval în care sînt pro­
gramate și două etape de campionat 
divizionar A, trebuie folosite din 
plin, cu spirit de înaltă răspundere, 
pentru ca la 18 aprilie să putem ali­
nia un „unsprezece" apt de a ne 
reprezenta cu cinste, la nivelul do­
rințelor justificate ale milioanelor 
de iubitori ai celui mai popular 
sport de la noi.

Radu URZICEIANU

CLUJ. Portarul reșițean llieș reține, print?-o săritura spectaculoasă, mingea țutată din marginea careului de 
un înaintaș clujean. (Fazâ,din meciul C.F.R. Cluj — C.S.M. Reșița, 1—1). Foto : ANDREI LUCA — Cluj
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• PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT •]
• CUPLAJ PE STADio 

NUL 23 AUGUST. Federația 
a decis ca cele două jocuri 
care au loc duminică în Ca­
pitală, să se dispute în cuplaj 
pe Stadionul „23 August" după 
următorul program :

— de la ora 15,30 : Dina­
mo — Sportul studențesc ;

— ora 17.45: Steaua — Ra­
pid.

• DATELE DE DISPUTA­
RE A ETAPELOR A IV-A ȘI 
A VI-A DIN CAMPIONATUL 
REPUBLICAN AL JUNIORI­
LOR ȘI ȘCOLARILOR. Aces­
te două etape se vor desfășu­
ra la 5 aprilie și respectiv 11 
aprilie, de la ora 15.

• ARBITRII K. GHEMI- 
GEAN, A. PIRVU ȘI C. DI- 
NULESCU POT FI DELE­
GAȚI ÎN ETAPA A XIX-A. 
Ca urmare a absentării unor 
arbitri de la ședința de in­
structaj care a avut loc la 10 
februarie, Ia propunerea Bi­

roului federal, Colegiul cen­
tral al arbitrilor a hotărît re­
ținerea acestora de la delegări 
timp de trei etape. Cum „sus­
pendarea” a trecut, cei trei 
arbitri din lotul republican au 
fost delegați în jocurile etapei 
a patra a returului.

• ÎN PERIOADA 22—31 
MAI, JIUL VA EFECTUA UN 
TURNEU ÎN U.R.S.S. Fotba­
liștii din Petroșani vor întîlni 
formațiile Kairat Alma-Ata, 
Șahtior Karaganda și Volga 
Kalinin.

• A.S.A. TG. MUREȘ—LA- 
BINOTI (ALBANIA), ÎN 
„CUPA BALCANICĂ". Urmă­
toarea evoluție în „Cupa 
Balcanică" a echipei A.S.A. 
se va produce la 11 aprilie, 
cînd formația militară va în­
tîlni la Tg. Mureș echipa al­
baneză Labinotî Elbasan. Par­
tida va fi condusă de A. Ste- 
rev (Bulgaria).
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AU MARCAT : 
trescu (min. 17), 
weiller VI (min. 55); 
șovschi (min. 23).

R A K» H O <U R A FIA IE T A P IE 91 A18-A
• REZULTAT • ECHIPE • ARBITRU •

C.F.R. Cluj — 
C.S.M. Reșița 

1—1 (1—0)

C.F.R. : Gadja 8 — Lupu
7. Dragomlr 7. Penzeș 6, 

. Bretan
7, Boca
7), Țe-

Szoke 7 — Marius 
6, Vjșan 6 — Bucur 
7 (min. 67 : Moga 
gean 7, Petrescu 8.

• COMENTARIUL MECIULUI • CEL MAI BUN DIN „22“ • • TINERET-REZERVE •

AU MARCAT ; Țegean 
(min. 18) și Roșea (min. 
62).

STADIONUL Municipal ; 
teren acceptabil ; timp i- 
deal de joc ; spectatori, a- 
proximativ 14 000.

C.S.M. : nieș 7 _ 
7, George viei 8. ___
Katka 7 — Pușcaș 6, 
deanu 8 — Atodlresei 
Savu 6 (min. 60 : 1„___
roviei 6), Roșea 7. Florea 7.

Rednlc
Kiss 7, 
, Bel­
ie 1 6,
Nesto-

ARBITRU i 9. Ghiță
(Brașov), nota 9

EVOLUȚIE MODESTA A GAZDELOR DUPĂ PAUZA. • Echi­
pa feroviară clujeană șl-a impus inițiativa în primele 45 de minute 
ale partidei, reușind să deschidă scorul (min. 18) prin Țegean, 
care a fructificat o centrare, de pe dreapta, a Iui Bucur • Oas­
peții acționează bine în cîmp, în această parte a meciului, dar 
par destul de timizi în atac • Un șut al lui Beldeanu (min. 38) dă, 
totuși, emoții gazdelor, mingea fiind respinsă cu dificultate, în 
corner, de Gadja • După pauză, în mod surprinzător, evoluția fe­
roviarilor clujeni devine foarte modestă, fapt de care profită reși- 
țenii pentru a intensifica acțiunile ofensive • Ei vor obține ega­
larea (min. 62) prin Roșea, al cărui șut de la aproximativ 25 me­
tri a fost pe cît de inspirat, pe atît de plasat (Ia păianjen) și, deci, 
greu de parat • în min. 85, Gadja salvează o situație deosebit 
de critică pentru echipa sa, plonjind curajos la picioarele 
Beldeanu, scăpat singur cu mingea in careul advers. (C.F.).

• CALIFICATIVUL MECIULUI : ACCEPTABIL

0—1 (0—1)

A MARCAT : Zimmer.

C.F.R. : Șt. Moldovan — Stan, 
Ciupe, N. Moldovan, Pfeifer — 
Prodan (Hăbășescu), Sebestyen 
— Costln, Borbely, Pripici, Vă- 
caru.

DINAMO — 
U.T.A.

2—1 (1—1)

Dumi-
Nun- 

Bro-

STADIONUL Dinamo ; 
teren bun ; timp frumos; 
spectatori, peste 20 000.

SPORT CLUB — 
PETROLUL 

2—0 (1—0)

Dem­
it

AU MARCAT : 
brovschi (min. 7 din 
m) și Mioc (min. 65).

STADIONUL „23 August"; 
teren bun ; timp excelent; 
spectatori, aproximativ 
12 000.

SPORT CLUB : Ghiță 7

STEAGUL ROȘU — 
SPORTUL STUD. 

1—1 (0—1)

Moldo- 
Pescaru

AU MARCAT : 
veanu (min. 2) ; 
(min. 52).

STADIONUL Tineretului; 
timp frumos ; teren exce­
lent ; spectatori, aproxi­
mativ 12 000.

STEAGUL ROȘU : Ada-

A.S.A.__
F.C. CONSTANTA 

4—3 (2—2)

AU MARCAT : Antonescu 
(min. 15 — autogol), Fa­
zekaș (min. 18), Tufan 
(min. 35), Mihu (min. 39), 
Szdlosi (min. 55, din 11 m), 
Hajnal (min. 64), Rădulescu 
(min. 75).

A.S.A. : Solyom 8 — Szo-

F.C. ARGEȘ — 
.lU" Craiova 
2—0 (1—0)

A MARCAT : Marian Po­
pescu (min. 30 ; min. 77 din 
11 m).

STADIONUL „1 Mai“; 
teren bun ; timp frumos ; 
spectatori, peste 16 000.

F. C. ARGEȘ : Stan 8 —

RAPID — 
,.U" Cluj 

0—1 (o—o)

A MARCAT : Mureșan
(min. 70).

STADIONUL Republicii ; 
teren bun ; timp excelent; 
spectatori, aproximativ 
12 000.

JIUL — 
STEAUA 

0—1 (0—1)

MARCAT : Pantea
(min. 41).

STADIONUL Jiul ; teren 
bun ; timp frumos ; spec­
tatori, aproximativ 8 000.

JIUL : i. Gabriel 7 —
Georgescu 8, Tonca 7, Stoc-
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DINAMO : Rămureanu 7
— Cheran 7, Sătmăreanu II 
6, G. Sandu 6, Deleanu 7
— Dinu 8, Nunweiller VI 
8 — D. Popescu 6 (min. 46: 
Lucescu 7), Moldovan 5 
(min. 70 : Batacliu 7), Du­
mitrache 8, Dumitre&cu 7.

U.T.A. : Vidac 8 — I 
rău 5, Pîrvu 7, Pojoni 
Popovici 6 — Petescu 
Broșovschi 7 — Condruc 
Domide 7, Kun 6, Sima

ARBITRU i Tr. Moar-
caș (Brașov), nota 8

Margasoiu 8, Catargîu 8, 
Velicu 7, Comănescu 8 — 
Vătafu 6 (min. 66 : Sinău. 
ceanu 6), Hrițcu 8 — Mioc 
8, Dembrovschi 6 (min. 66-: 
Florea 6), Rugiubei ~” 
luță 8.

PETROLUL : M. 
cu 6 (min. 
se 6) — N. lonescu , 
dorie 8, Ciupitu 6, Gruber 
6 — Cozarec 8, Crîngașu 
5 (min. 46 : Țaporea 5) — 
Curcă 5. Dinouță 7, ion 
Constantin 6, Pisău 6.

ARBITRU : V. Topan 
(Cluj), nota 10

6, Bă-

60:
iones- 
Tăna- 

8, Tu-

mache 7 — Anghelini 8, 
Jenei 8, Alecu 7, Hirlab 5 — 
Pescaru 8, Balint 8 —
— Zotinca 5 (min. 46 : An­
ghel 7), Ghergheli 7, Ma- 
teescu 6 (min. 46 : Cadar 
6), Gydrfi 7.

STUDENȚESC : Su-SP.___ ,____ r_____
ciu 7 (min. 22 : Ion Vasile 
7) — ~ “ - -
7, M.

TănăsCscu 8, Kraus 
Sandu 7, Manea 8 — 

Culda 8. Cazan 9 — Chi- 
haia 8, Cuperman 7 (min. 
57 : Lucaci 7), O. lonescu 7, 
Moldoveanu 8.

ARBITRU : Gr. Bîrsan 
(Galați), nota 8

Idsi 7, Unchiaș 6, Ispir’ 6, 
Cxako 8 — Varodi 9, Bd- 
loni 6 — Fazekaș 8, Naghi 
5 (min. 4G : Caniaro 6), 
Mureșan 7, Hajnal 6.

F. C. CONSTANTA : Pil­
ea 7 — Stoica 7, Antonescu 
5, Bălosu 6. Nistor G — 
Tănase 8, Mihu 7 — Ologu 
5 (min. 60 : Rădulescu 7), 
Tuf an 6, Oprea 7, Negoescu 
8 (min. 64 : I. Constanti- 
nescu 6).

ARBITRU : N. Perti- 
ceanu (București), no­
ta 8

I.

Vlad 
t 8,
Troi 

Radu
Cio-

Pigulea 7, Barbu 8, 
8, Ivan 7 — Mustățea 
Marian Popescu 10 — 
8 (min. 67: Kassal 7), 
8, Roșu 7 (min. 87 : 
lan), Jercan 7.

UNIVERSITATEA : 
ta 10 — Niculescu 4 
minat în min. 30), 1
7, Sameș 8, Deselnicu 7 — 
Strîrnbeanu 7, Ivan 5 (min. 
77 : Niță) — Țarălungă 6, 
Pană 5, Oblemenco 6, Mar- 
cu 4.

ARBITRU i Em. Vlai- 
culescu (Ploiești), nota 10

Man- 
l (eli- 
Bădin

RAPID : Răducanu 7 — 
Pop 6, Boc 7, Grigoraș 8, 
Codrea 6 — Savu 4 (min. 
70 : Ștefan 6), Naom 8 — 
Năsturescu 5. Dumitriu II 
5, M. Stelian G, Petreanu 
(min. 46: Dinu 5).

„U“ CLUJ : Ștefan 
Crețu 6, Mihăilă 6, 
mon 8, Cîmpeanu 7 — 
8. Fanea 5 — Uifăleanu 
Barbu 5, Mureșan 7, Lică 
8.

8
Solo- 
Anca

5,

ARBITRU î Petre Sotir
(Mediaș), nota 9

REZULTAT NORMAL • Dinamo joacă mai rapid, din start, 
și deschide scorul prin șutul puternic al lui Dumitrescu Ia cen­
trarea lui Deleanu (min. 17) • Egalarea survine rapid, dar din- 
tr-o fază neregulamentară (ofsaid Broșovscbi, nesemnalat de la 
tușă). • Urmează o perioadă de joc anostă, de nivel tehnic nesatis­
făcător. • După pauză, Nunweiller VI înscrie cu capul, din plon­
jon • Arădenii încep să atace mai mult și Condruc (min. 65) are 
o ezitare care-i costă, pe oaspeți, egalarea • Cu Lucescu și Bălă­
cii u, atacul dinamovist are un plus de tehnicitate • Dumitrache 
(min. 63, 81, 85) și Nunweiller VI (min. 72) au ocazia de a mări 
avantajul echipei lor • U.T.A. dovedește că știe să se apere șl 
uneori contraatacă periculos, dar prea puțini jucători ai săi au 
curajul să se avînte pînă în preajma careului advers • Fundașii 
centrali ai lui Dinamo păcătuiesc — de cîteva ori — prin super­
ficialitate și nesincronizare • Victorie meritată a gazdelor care 
n-au depus decît efortul necesar asigurării celor două puncte. (R. U.)

• CALIFICATIVUL MECIULUI ; SLAB.

DINAMO : Eftimescu (Duha) — 
Răutu. Cosma, Banciu, Dascălu — 
Popescu, Custof — Bucurescu, V. 
Petre, Sălceanu, Roșu.

ARBITRU :
Tîrgoviște.

ARBITRU : Tudor Andrei 
Sibiu.

U.T.A. : Filip (Ziller) — Drău- 
ceanu, Purima, Kalinin, Croitoru 
— Grecsner, Coșa, Păcățan — 
Butaș, Axente, Petrișor.

AU MARCAT : Sălceanu (2) ; 
Axente.

C.S.M. : Gornea — Rădulescu, 
Ologeanu, Buligoane, Ambruș — 
lonescu, Zimmer — Grozăvescu, 
Vizitiu (Ruse), Păunescu. Dosa.

2—1 (0—1)

C. Ghenciulescu —

S-A SPULBERAT O TRADIȚIE Băcăuanii au luat un start 
bun, dar scorul putea fi deschis de petroliști în minutul 6, cind 
Ghiță a respins la Pisău balonul expediat de I. Constantin. Primul, 
a intîrziat o fracțiune de secundă să șuteze • In minutul 7, por­
tarul M. lonescu l-a „cosiț" pe Rugiubei în careu, lovitura de pe­
deapsă a fost transformată de Dembrovschi • Pînă la pauză, Sport 
Club a dominat, însă Rugiubei, Dembrovschi și Băluță n-au fruc­
tificat nici una dintre situațiile favorabile • In partea a doua a 
meciului, aspectul jocului a rămas același : localnicii au avut ini­
țiativa, iar ploieștenii au contraatacat destul de rar și fără vigoa­
re • In minutul 65, Tănase, care l-a înlocuit pe M. lonescu — 
accidentat — a scos balonul din plasă, gol realizat de Mioc • 
Victorie meritată a Sport Clubului, care nu mai cîștigase în fața 
Petrolului din toamna anului 1970. (P. V.)

• CALIFICATIVUL MECIULUI ; SLAB.

UN PENALTY RATAT DE „SPORTUL**, OXIGEN PENTRU 
STEAGUL ROȘU • Neașteptat debut de meci la Brașov î in min. 
2, Moldove’anu, cu o detentă spectaculoasă, fructifică un corner și 
1—0 pentru studenți • Pe gazon — joc pasionant; în tribune *7 
duel neîntrerupt între cele două galerii, înarmate cu steaguri și 
trompete • Bucureștenii puteau majora scorul în primele noua 
minute, cînd au ratat două ocazii clarisime • I11 min. 48 stadionul 
a înghețat : penalty pentru oaspeți. Cuperman își aranjează min­
gea, dar șutează prea încet și Adamache respinge. A fost balonul 
de oxigen necesar brașovenilor pentru a stăpini apoi jocul • 
După numai patru minute scorul este 1—1 • Oaspeții nu pot re­
zista avalanșei de atacuri și fac greșeala de a se retrage în de­
fensivă. Ion Vasile are de lucru, dar foștii atacanți din apărarea 
bucureștenilor fac treabă bună • E acum rindul lui PeȘearu et 
Co, să rateze victoria • Meci spectaculos, disputat în viteză, a- 
plaudat. (M. T.)

• CALIFICATIVUL MECIULUI : BUN.

UN MECI CU NEAȘTEPTATE RĂSTURNĂRI DE SITUAȚIE • 
încă din primul minut, A.S.A. și F. C. Constanța s_au angajat 
într-o luptă aspră, fără menajamente > Atacurile mureșenilor, des­
tul de numeroase, nu erau însă finalizate. Scorul a rămas alb piua 
în min. 15, în momentul în care Antonescu a intervenit inoportun 
și neinspirat. Constănțeanul a lovit greșit balonul și l-a trimis în 
plasă, pe lingă Pilei • A urmat o fază excelentă și a înscris din 
nou Fazekaș • F. C. Constanța părea înfrîntă, dar echipa de pe 
malul mării a găsit resurse și a egalat prin Tufan și Mihu (ce 
splendidă execuție, ce gol !) • După pauză, A.S.A. a înscris din 
11 m și s-a lansat din nou în atac, minată de verva lui Varodi, de 
forța lui Mureșan și sprinturile lui Fazekaș • La 2—4, F. C. Cons­
tanța a forțat din nou egalarea. Rădulescu a redus handicapul, iar 
Solyom, prin două intervenții salutare (min. 78 și 82), s-a împotri­
vit unei egalări ce părea inevitabilă. (Al. C.)

• CALIFICATIVUL MECIULUI : BUN.

DIN START, SUPERIORITATE' EVIDENTA • Campionii încep 
meciul în trombă • Troi (min. 4), Ivan (min. 5) și din nou Troi 
(min. 13) sint pe punctul de a înscrie, dar Manta salvează in cor­
ner • Roșu (min. 15) scapă de fundașii centrali printr-un frumos 
dribling, însă Manta blochează la timp • Marian Popescu con­
duce excelent echipa, craiovenii se apără cu dirzenie • Meciul 
are un tempo ridicat, fazele de gol abundă • Rarele contraatacuri 
ale oaspeților sint pulverizate de tactica jocului ta ofsaid aplicată 
de argeșeni • în min. 30, în urma unei pase primite de la Radu, 
Marian Popescu se angajează intr-o acțiune personală și șutează 
de la 18 ni în plasă • Niculescu este eliminat pentru lovirea fără 
balon a lui Roșu • Oltenii trec pe lingă egalare în min. 35 și 43 • 
Manta apără în continuare excelent > Marian Popescu (min. 77) 
transformă penaltyul acordat pentru faultul făcut de Deselnicu 
asupra lui Jercan • Ivan, cartonaș galben pentru accidentarea lui 
Troi. (S. T.)

• CALIFICATIVUL MECIULUI 5 BUN.

ker 7, Dodu 5 — Naghi 8, 
Libardi 7 — Stan 6 (min.
70 : Urmeș 6). Mulțescu 5, 
Roznai 6, Naidin 5 (min.
64 : Stoian 6).

STEAUA : Haidu 8 —
Sătmăreanu 8, Ciugarin B, 
Negrea 8, Hălmăgeanu 8 __ 
Dumitru 8. Dumitriu IV 9 
— Pantea 8, Tătaru 8, Năs- 
tase 7, Aelenei 7 (min. 28: 
ștefănescu 8).

ARBITRU i G. Blau 
(Timișoara), nota 9.

0—5 (0—1)

AU MARCAT : Oprișan (2) și 
Moldovan (3).

SPORT CLUB : Voinea — Răi- 
leanu, Lunca, volrner, Botezatu 
(Ursachi) — Cărpuci, Șoșu (Ble- 
jușcă) — Niță, Enescu, Botez, 
Cioancă.

PETROLUL : Tănase — Ri- 
zea. Mierluț. Toader, Radu — 
Mitrea. Istrătescu — Roman (Niță), 
Oprișan, Moldovan, Marcu.

ARBITRU : T. Trofin — Galați.

1—0 (0—0)

(11 m). 
Albu 

Marian, 
Arineanu, Go- 

Șerbănoiu. Ciu-

A MARCAT : Șerbănoiu
STEAGUL ROȘU : 

(Kaszoni) — Porumbiță, 
Vasilică, Buzea 
gea (Ghițoiu) — 
că, Paraschivescu, Dumitru (lam- 
bor).

SP. STUDENȚESC : C. Marian 
_  Gali, Ardeleanu, Cojocaru, Ma­
rin — Beleaua (Șerbănică), Di- 
nea (Radu) — Stroe, Cioacă, 
Mihalache, Georgescu.

ARBITRU : Ion Chiriță — Plo­
iești.

sa
2—2 (1—1)

AU MARCAT: Covaci, Koller ; 
lonescu, Stolcescu.

A.S.A. : Nagel (Așa) — Mihai, 
Ianoși. Botoș. Pintea — Negrea. 
Koller — Covaci, Țevi, Orza, 
Lucaci.

F. C. CONSTANȚA : Ștefănes­
cu — lonescu, Mihăilescu, Mihai, 
Codin — Floricică. Drogeanu — 
Postică, Stolcescu, Turcu, Ghin- 
dlci.

ARBITRU : T. Gaboș — Cluj.

2—1 (1—0)

AU MARCAT : Popa, Prepurgel; 
Rujenescu.

F. C. ARGEȘ : 
Marinescu. Miuțu. 
delcu _  Prepurgel,
Radu n, Frățilă II. 
Popa.

Gheorghe — 
Chivescu, Ne-
T. Marin —

Georgescu,^®

Papuc —
Schel, Ciolca

UNIVERSITATEA :
Negrită, Caramihai,
— Păunescu, Bălăci (Pantilie) — 
Kiss, Rujenescu, Leu, Cioară.

ARBITRU : M. Buzea — Bucu­
rești.

NIMIC NU SE PIERDE, TOTUL SE TRANSFORMA. . . ar putea 
spune universitarii clujeni care, după ce au pierdut două puncte 
în etapa trecută, pe teren propriu, le-au cîștigat acum în depla­
sare • Și chiar din primele minute, era pe punctul de a con­
duce, deși nu înjghebase nici o acțiune ofensivă, dar Boc și Râ- 
ducanu, păcălindu-se reciproc, erau să contribuie la un autogol 
(min. 4) • M. Stelian semnează primul șut spre poartă al fero­
viarilor (min. 14), r~s------ •_* —--------- -x—.-----
sală • Năsturescu 
Ștefan respinge cu 
încurcă reciproc la 
minute mai tîrziu 
un fundaș în fața _ _ _
lui Ștefan, dar golul cade. .. dincolo (min. 70) . .
Ionul la Lică, cursa acestuia se termină cu o centrare pe partea 
opusă, la Mureșan care, nejenat de nimeni, înscrie cu capul. (P. SI.)

• CALIFICATIVUL MECIULUI :

mingea trimisă cu capul ștergînd bara transver- 
ajunge, în sfîrșit, în bună poziție de șut, dar 
piciorul (min. 25) • Uifăleanu și Mureșan se 

, G m de buturile lui Răducanu (min. 31) și trei 
portarul giuleștean e obligat să intervină ca 
lui Uifăleanu • După pauză, asediu la poarta 

,.i —. Pop pierde ba-

STEAUA ȘI-A ONORAT CALITATEA DE LIDER • început de 
partidă cu atacuri sprintene ale Jiului, șuturi pe poartă, de la dis­
tanță, ale lui Naghi și Libardi • Se observă repede că ipoteticilor 
înaintași periculoși (Mulțescu și Roznai), Steaua le-a pregătit 
„pereclii“ capabile să-i strunească cu pressing continuu (Dumitriu 
IV și Ciugarin) • Min. 25, accidentare gravă a lui Aelenei, dar 
nu-1 suspectăm pe Naghi, autorul faultului, de rea intenție • Pan- 
tea marchează în min. 41, speculînd cu abilitate plasamentul gre­
șit a lui Dodu • Prima repriză se încheie cu o cursă solitară a 
lui Hălmăgeanu, incursiune prin dribling prelungit în careul ad­
vers, centrare scurta... și Dodu își repară intr-un fel greșeala an­
terioară, degajînd rapid în corner > Repriza a doua a păstrat 
profilul primei părți a partidei, cu superioritate, pe toate planu­
rile a Stelei ; Jiul s-a mărginit la șuturi de la distanță. Steaua a 
ripostat prin contraatacuri repezi, purtate cu aplomb de Pantea 
?i Tătaru. (I.SC.)

• CALIFICATIVUL MECIULUI : ACCEPTABIL.

1—1 (0—1)

AU MARCAT : Coca ; Ene.

RAPID : Plopeanu - 
cu, Marin, Nicolcescu . _
Ciucă — Ene, Dobre — Dumitru, 
Stanca, Codreanu, Nedeianu (Tal).

Dumitres- 
(Bogaciu),

„U“ CLUJ : Negru — S. Moca- 
nu, Matei, Nagy, Sudi — ciocan, 
I. Munteanu _  Furnea (Bucia),
•Coca, M. Munteanu, D. Mocanu.

ARBITRU :
București.

Dragotescu

3—1 (0—0)

AU MARCAT : Cotormani (3) ; 
Voinea.

JIUL : Marincan — M. Popescu, 
Cătuți, Luca, Sava — Gruber, Ca- 
ramalis II — Boloș (Dănilă), A- 
runcuteanu, Cotormani, Făgaș.

STEAUA : Nicolae — Nițu, Ma­
rinescu, Micloș, Cristache — lo- 
vănescu (Anghel), i. ion — Stoi­
ca. Tudor, Voinea. Zavoda IU.

ARBITRU : Al. Ene — Craiova.
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• Tot mai mulți sînt ju­
cătorii crescuți în pepinierele 
clubului bucureștean -Steaua 
și folosiți acum (cu succes) 
în alte echipe. Iată un „11“ 
(valoros) alcătuit de noi : Ion 
Gabriel — Tănăsescu, Sameș, 
Ispir, Tonca — Culda, Cazan, 
O. Ionescu _  Roșu, Mulțescu,
Manea.

• înaintea meciului cu C.F.R. 
Cluj, antrenorul Reinhardt ne 
spunea: „Voi folosi astăzi, în 
centrul liniei de atac, doi ti­
neri, pe Savu și Roșea. Cu ei 
poate vom obține mai mult 
decît cu vechii titulari. Și 
chiar dacă nu se va întîmpla 
așa, merită — cred eu — să 
încerc**. După meci, fără a a- 
duce vreun reproș celor două 
speranțe ale sale, antrenorul 
reșițenilor recunoștea totuși : 
„Cu jucători fără un fizic im­
punător in atac, nu vom reuși 
să obținem rezultatele dorite. 
Ne este foarte necesar un 
centru înaintaș cu gabarit, cu 
forță de pătrundere, care să 
poată fructifica ocaziile de gol 
ce se ivesc. Sper că-1 vom 
avea**.

• In min. 65 al partidei de 
la Pitești. Troi se lansează 
într-o acțiune personală, în 
jumătatea de teren a echipei 
oaspe, și în încercarea de a 
traversa terenul prin dribling, 
este atacat cam violent de 
Ivan. Din acel moment titula­
rul argeșenilor și al reprezen­
tativei este scos de pe teren 
ca urmare a unui traumatism 
căpătat la genunchiul stîng. 
Motiv pentru care Troi va fi 
indisponibil, să sperăm, un 
timp relativ scurt. Sigur că 
Ivan n-a făcut acest act inten­
ționat, dar în mod cert putem 
spune că, de multe ori, atacu­
rile lui în forță depășesc limi­
tele admisibilului. Ce părere 
ai Ivane ?

e E grea viața de antrenor, 
mai ales atunci cînd conduc 
oaspeții. In timpul partidei 
Steagul roșu — Sportul stu­
dențesc, lui Nicolae Proca, an­
trenorul formației brașovene, 
i s-a făcut rău și a trebuit 
să fie condus la vestiar, con­
ducerea echipei a preluat-o, 
pentru acele minute, secun­
dul său, Meszaros.

PREOCUPĂRI DIVERSE... La cîteva momente după marca­
rea golului al doilea al dinamoviștilor, fotoreporterul nostru 
a surprins acest instantaneu, cu trei preocupări diverse ale 
actorilor : 1. Dumitrache, Pîrvu și Moldovan, discută în con­
tradictoriu, de parcă nimic nu s-ar fi întîmplat ; 2. Deleauu și 
Fl. Dumitrescu îl sărută pe Radu Nunweiller,. căzut ia pămînt 
în urma plonjonului din care a marcat ; 3. Birău, calm și re­
semnat, poartă mingea ca pe tavă, ducind-o spre centrul te­
renului.

Foto : D. NEAGU

• După un 0—0, 0—1 și 0—2,
în a patra.. întîlnire consecu­
tivă, A.S.A. reușește să între­
rupă șirul succeselor echipei 
constănțcne în întîlnirile di­
recte. Bilanțul general, însă, 
a rămas, mai departe, favora­
bil echipei de pe litoral : 10
meciuri jucate, 4 victorii, 4 e- 
galuri. 2 înfrîngeri, golaveraj 
11—7. O satisfacție pentru 
constănteni ?

• Din intimitatea echipei 
craiovene am aflat că Uni­
versitatea, echipă angajată în 
lupta pentru titlu, are cea mai 
săracă dotare în materie de 
mingi de fotbal pentru antre­
namente ! Și. unde mai pui, 
cele existente sînt într-o stare 
dc uzură jalnică. Ședințele de 
pregătire se efectuează cu 
mingi neregulamentare, pur și

‘simplu deformate. Cînd cineva 
reclamă acest neajuns care im­
pietează asupra evoluției echi­
pei. toată lumea ridică din 
umeri și motivează că asta-i 
situația, că alte mingi nu se 
găsesc pe piață. Oare, așa să 
fie ?

O Duminică, piteșteanul Ol­
teanu, indisponibil încă de pe 
urma unei întinderi musculare, 
a privit meciul cu Universita­
tea Craiova de pe banca re­
zervelor. întrebat ce rezul­
tat final anticipează, el a răs­
puns fără echivoc : „2—0, go­
lurile le va marca Jerean**. 
La sfîrșit Olteanu a excla­
mat : „Ăm avut dreptate. A- 
cum, nu mai contează cine 
le-a înscris**.

• Fotbaliștii de la A.S.A. au 
șutat doar de patru ori pe spa­
țiul porții și au marcat . . 
patru goluri. Dar eficacitatea 
lor este doar de 75 la sută. 
Unul dintre goluri a fost ope­
ra constănțeanului Antonescu, 
căpitanul echipei. Forma ară­
tată de cel chemat la lotul na­
țional avea să îngrijoreze.

• Patru cartonașe galbene 
la meciul A.S.A. — F.C. Con­
stanța. Cîte unul pentru Stoica, 
Hajnal, Antonescu și Oprea. 
De ce ? Hajnal a vrut să tra­
gă de timp două secunde și 
n-a vrut să-i dea mingea lui 
Stoica să arunce de la mar­
gine. Constănțeanul l-a îmbrîn- 
cit. Antonescu a vrut să facă 
el dreptate. Toți au primit a- 
vertisment. Lanțul slăbiciuni­
lor ! Oprea — pentru fault in­
tenționat. Atitudinea lui ne-a 
surprins pentru că îl știana 
altfel.

• înainte de meciul Rapid — 
,,U“, antrenorul feroviarilor, 
Bazil Marian, era taciturn și 
însingurat. Ștefan Onisie, an­
trenorul ..șepcilor roșii**, era 
destins și volubil. Să fi avut, 
ambii, vreo presimțire ?

9 Bădin a găsit de cuviință 
să protesteze cam mult la 
penaltyul din min. 77 acordat 
fără ezitare de arbitrul Em. 
Vlaiculescu. iată cum a de­
curs faza cu pricina : Jerean 
a pătruns în careu. cu ba­
lonul la picior și Deselnicu, 
venit din spate, l-a „cosit”, 
împiedicîndu-1 să șuteze spre 
gol. Mai clară infracțiune 
nici că se putea !

• Un nou debut în prima 
divizie de fotbal : Savu, de la 
C.S.M. Reșița, fiul fostului por­
tar divizionar Ilic Savu. Tînă- 
rul debutant este inginer la în­
treprinderea de construcții si­
derurgice din Reșița.

• In meciul de tineret de la 
Tg. Mureș. Koller (A.S.A.) și 
Stoicescu (F. C. Constanța) a- 
veau ceva de împărțit. Se 
bruscau reciproc. Arbitrul nu 
i-a văzut. A venit să facă.. . 
dreptate Floricică (F.C. Con­
stanța). care l-a pus la punct 
pe Koller cu un cot. Ce ar fi 
ca cei doi să treacă pe la 
comisia de disciplină ? Mai 
ales Floricică.

Cititorii noștri au reținut, desigur, că 
de Ia o vreme, scurtele noastre relatări 
asupra desfășurării meciurilor de Divi­
zia A, de la „Radiografia etapei", sînt 
încheiate cu cite un calificativ asupra 
jocului.

In acordarea calificativelor, ne ghidăm 
după valoarea tehnică a meciului, după 
ce ne-a oferit el din punct de vedere 
tactic, după angajamentul fizic al jucă­
torilor, după atmosfera de sportivitate

TINERET-REZERVE „CUPA A * T“

CLASAMENTUL

PU
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MECIURI GOLURI
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ȚA

ACASA AFARA TOTAL ACASA AFARA TOTAL

1. STEAUA București 23 10 7 2 1 8 2 3 3 18 9 5 4 24— 9 5— 5 29—14 *15
2. Dinamo București 23 11 9 1 1 7 12 4 18 10 3 5 23—10 5— 8 28—18 4-10
3—4. C.F.R. Cluj 21 10 5 4 1 8 2 3 3 18 7 7 4 14— 7 7— 9 21—16 * 5
3—4. Universitatea Craiova 21 8 5 3 0 10 2 4 4 18 7 7 4 12— 3 18—22 30—25 * 5
5. S. C. Bacău 21 9 6 3 0 9 2 2 5 18 8 5 5 16— 7 7—14 23—21 * 2
6. Jiul Petroșani 20 10 7 2 1 8 12 5 18 8 4 6 15— 3 8—18 23—21 * 2
7. F. C. Argeș Pitești 19 9 7 2 0 9 117 18 8 3 7 19— 1 8—16 27—17 4-10
8. Petrolul Ploiești 19 9 6 2 1 9 13 5 18 7 5 6 11— 4 4—12 15—16 — 1
9. Steagul roșu Brasov 17 10 6 2 2 8 0 3 5 18 6 5 7 21— 7 2— 7 23—14 * 9

10. A. S. Armata Tg. Mureș 17 9 8 0 1 9 0 18 18 8 1 9 22—12 4—18 26—30 — 4
11. Rapid București 16 114 4 3 7 12 4 18 5 6 7 17—12 3— 7 20—19 * 1
12. „U" Cluj 16 9 5 2 2 9 12 6 18 6 4 8 10— 7 7—22 17—29 —12
13. U. T. Arad 15 9 3 4 2 9 13 5 18 4 7 7 12—10 7—13 19—23 — 4
14 F. C. Constanta 14 8 4 3 1 10 1 1 8 18 5 4 9 8— 4 5—20 13—24 —11
15. C.S.M. Reșița 14 9 3 5 1 9 0 3 6 18 3 8 7 12— 8 4—19 16—27 —11
16 Sportul studențesc Buc. 12 10 3 4 3 8 0 2 6 18 3 6 9 11—14 6—19 17—33 —16

• Știți care e secretul pozi­
ției fruntașe deținută de echi­
pa de tineret-rezerve a Uni­
versității Cluj în campionatul 
de tineret-rezerve ? Coeziunea! 
Nici nu e greu, cînd în forma­
ție ai doi frați Mccanu și doi 
Munteanu. . .
• Povestea penalty.ului ra­

tat de Sportul studențesc la 
Brașov e destul de lungă. 
Totuși, iat-o: în cursul săptă- 
mînii, la antrenamente, Cuper­
man și Moldoveanu, specialiști 
în materie, au executat lovi­
tura de zeci de ori. Cuperman 
nu a ratat nici una! Cînd a ve­
nit penalty-ul rsal, Moldovea­
nu l-a invitat pe Cuperman 
să-1 execute, spunîndu-i că el 
e obosit. în momentul acela 
s-a apropiat de minge și Tă­
năsescu, cerînd el dreptul să 
execute lovitura. De pe mar­
ginea terenului a fost indicat, 
însă.. Cuperman. „Nr. 9“ își 
ia elan, dar, în fața balonului 
se oprește din avînt și șutează 
cu latul, destul de încet și 
Adamachc respinge. Cîteva 
minute mai tirziu, demorali­
zat de nereușită, cuperman 
era înlocuit, in cabină va iz­
bucni în lacrimi.
• Un tren special și vreo 

cinci autocare au adus du­
minică dimineața, în orașul 
de la poalele Tîmpei. aproape 
500 de studenți bucureșteni, 
dornici să asiste la meciul 
Steagul roșu — Sportul stu­
dențesc și să-și încurajeze 
echipa. Suporterii formației 
brașovene i-au „suportat** în 
timpul meciului, dar după în­
cheierea lui, elemente cer­
tate cu disciplina, au dat naș­
tere unor incidente regreta­
bile.

• Cît de mult este iubit 
Marin Olteanu de publicul 
din Brașov, ne-aon dat seama 
duminică. în momentul apa­
riției sale pe teren, tribuna a 
doua i-a scandat numele 
minute întregi.

© Duminică, pe stadionul din 
Cluj, o fanfară a Regionalei 
C.F.R. a creat o atmosferă 
foarte plăcută, prin programul 
executat, înaintea și în pauza 
meciului. După meci. însă, n-a 
prea mai existat motiv de cîn- 
tat pentru feroviarii clujeni. . .

Două păreri autorizate 
pentru două momente dispu­
tate (de public) din meciul 
de la Brașov : în min. 17, 
Pescaru este faultat și cade 
spectaculos in careu, dâr ar­
bitrul acordă lovitură liberă 
de la 16 m, sub tunetul de 
proteste ale publicului ; în 
min. 48, la o fază anonimă, 
tînărul Hîrlab, înlocuitorul lui 
Ivăncescu, încă nerodat cu 
jocurile primei scene fotba­
listice și deficitar la capito­
lul tehnică, îl culcă pe Mol­
doveanu în suprafața de pe­
deapsă. De data asta arbi­
trul indică penalty, tot sub 
tunetul de proteste ale publi­
cului. După joc, trimișii fe­
derației, I. Voica și I. Mari­
nescu, au confirmat justețea 
deciziilor luate de conducă­
torul jocului. Faultul asupra 
lui Pescaru s-a petrecut îna­
intea liniei de 16 m ; cît des­
pre Moldoveanu, a fost faultat 
clar.

• Duminică seara. Ispir se 
afla la un pahar de vin. la un 
restaurant din Tg. Mureș. îm­
preună cu părinții, sărbătorea 
un frumos eveniment : de cîte­
va zile devenise tată.

1. DINAMO
2. „U“ Cluj
3. Petrolul
4. C.S.M. Reșița
5. U.T.A.
6. Steaua
7. Univ. Craiova

8—9. Sp. studențesc
8—9. Steagul roșu

10. F.C. Constanța
11. Jiul
12. F.C. Argeș
13. Rapid
14. A.S. Armata
15. C.F.R. Cluj
16. S.C. Bacău

18 9 6 3 30—19 24
18 10 3 5 34—19 23
18 8 7 3 30—17 23
18 8 5 5 25—24 21
18 8 4 6 17—14 20
18 8 3 7 40—23 19
18 8 2 8 26—26 18
18 7 4 7 25—26 18
18 7 4 7 18—19 18
18 7 3 8 25—28 17
15 7 3 8 21—29 17
18 6 4 8 21—22 16
18 6 2 10 21—32 14
18 4 6 8 21—33 14
18 5 3 10 24—37 13
18 5 1 12 31—47 11

1. DINAMO
2. Steaua
3. Petrolul
4. Univ. Craiova
5. „U“ Cluj
6. Jiul
7. F.C. Argeș
8. Steagul roșu
9. U.T.A.

10. C.S.M. Reșița
11. C.F.R. Cluj
12. S.C. Bacău
13. F.C. Constanța
14. A.S. Armata
15. Rapid
16. Sp. studențesc

36 19 9 8 55—37
36 17 8 11 69—37
36 15 12 9 45—33
36 15 9 12 56—51
36 16 7 13 51—48
36 15 7 14 44—50
36 14 7 15 48—39
36 13 9 14 41—33
36 12 11 13 36—37
36 11 13 12 41—51
36 12 10 14 45—53
36 13 6 17 54—68 32
36 12 7 17 38—52 U
36 12 7 17 47—63 31
36 11 8 17 41—51 30
36 10 10 16 42—59 30

sa
8a

m
as

u6
6a

• Constănțeanul Turcu a 
jucat la tineret-rezerve. Am­
biționat de. .. retrogradare, 
probabil, el a evoluat foarte 
bine. La un moment dat, a 
făcut și o demonstrație de 
felul cum se execută corne- 
rele. De trei ori consecutiv, 
l-a pus în dificultate pe por­
tarul Așa, fiind la un pas de 
gol. Să-1 fi convins Turcu pe 
antrenorul Hașoti că poate 
să-1 readucă in prima forma­
ție ?

GRLX TOT MAI MARI. 
Banca Rapidului, după sgolul 
înscris de „U** Cluj. Doi mari 
atacanți ai unor generații tre­
cute, Bazil Marian și Ion io­
nescu (cuplul de antrenori ai 
feroviarilor) privesc resemnați 
la... lipsa de eficacitate (și de 
clasă !) a atacanților echipei 
pe care, o conduc.

Foto : V. ONESA

CLASAMENTUL GOLGETERILOR

1. OBLEMENCO (Universitatea Craiova)
2— 3. Roznai (Jiul Petroșani)

Pescaru (Steagul roșu Brașov)
4— 6. Năstase (Steaua București) 

Dumitrache (Dinamo București) 
lordănescu (Steaua București)

7. Adam (C.F.R. Cluj)
8—17. Marcu (Universitatea CraioVa)

Troi (F.C. Argeș Pitești)
M. Sandu (Sportul studențesc) 
I. Constantin (Petrolul Ploiești) 
Mureșan (A.S. Armata Tg. Mureș) 
Țcgcan (C.F.R. Cluj)
Dumitru (Steaua București) 
Luccscu (Dinamo București) 
Dembrovschi (Sport Club Bacău) 
Naghi (A.S. Armata Tg. Mureș)

18—22. Bălan (Universitatea Craiova) 
Roșu (F.C. Argeș Pitești) 
Hajnal (A.S. Armata Tg. Mureș) 
Mulțescu (Jiul Petroșani) 
Beldeanu (C.S.M. Reșița)

MECIURILE ETAPEI A XIX-a

T A D P

10 5 S 3
9 6 3 —
9 8 11
8 6 2 —
8 6 2 —
8 7 1 —
7 4 3 1
8 2 4 —
6 4 2 —
6 4 2 —
6 4 2 —
6 5 1 —
8 5 1 —
6 6 — —
6 5 11
«421
6 5 11
5 14 —
5 3 2 —
5 5 —
5 2 11
5 5 — 1

București : Steaua — Rapid (1—1)
București : Dinamo — Sp. studențesc (0—3)
Constanța : F. C. Constanța — F. C. Argeș (1—1}
Cluj : „U" — A. S. Armata (T—
Reșița : C.S M. — Jiul (0—2)
Arad : U.T.A. — Steagul roșu (0—3)
Craiova : Universitatea — S. C. Bacău (2—3}
Ploiești : Petrolul — C.F.R. <1—0)

în paranteze, rezultatele din tur.

ECHIPA ETAPEI

de pe teren, după frumusețea fazelor la 
poartă și a golurilor etc.

Cu acest prilej, ținem să reamintim că 
scara calificativelor noastre are, de jos 
în sus, cinci trepte : FOARTE SLAB, 
SLAB, ACCEPTABIL, BUN, FOARTE 
BUN.

Insumînd aceste calificative, cititorii 
noștri pot avea o idee de ansamblu a- 
supra valorii prestațiilor echipelor într-o 
etapă.

• MANTA
• TANASESCU • CIUGARiN • SOLOMON • HĂLMAGEANU

© VARODI • M. POPESCU
• PANTEA • RADU • DUMITRACHE • MOLDOVEANU

ECHIPA CAMPIONATULUI, de la o etapă la alta
ADAMACHE (141)

LUPU (133) BOC (152) STOKER (139) CZAKO (134)
PESCARU (139) BELDEANU (145)

TROI (129) MULȚESCU (137) MUREȘAN — A.S.A. (130) PETRESCU (135)
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IN 03IECTIVUI REDACTORILOR NOȘTRI. CARE AU URMĂRIT PARTlUfLE DE DUMINICA ALE DIVIZIEI A.
O PROBLEMA DE STRINGENTA ACTUALITATE Șl PENTRU ECHIPA NAȚIONALA uUwll UI1 1 *1

MOMENT PSIHOLOGIC.
DUPĂ 270 MINUTE DE JOC

DINAMICĂ SUBORDONATĂ SPIRIFIIIlli COLECTIV ÎNTÎI

Cea de-a treia etapă a returului, a 18-a a campionatului, 9 
ar putea fi socotită, in ciuda unei desfășurări lipsite in 
general de furtuna Surprizelor de proporții, drept unul 9 

dintre momentele psihologice principale ale întregii compe- 
tiții. Cu alte cuvinte, meciurile din prima zi a lunii lui aprilie 9 
s-au situat, prin prisma jocului rezultatelor de pe teren, la 
nivelul unor considerații care permit fără nici un risc simbioza 9 
paradoxului cu firescul și a începutului de simplificare timpurie 
a situației, cu marile complicații, în structura foarte labilă a W 
clasamentului- S-a creat astfel, după consumarea a 270 de 
minute oficiale ale sezonului de primăvară, în viața atît de w 
zbuciumată a întrecerii primelor 16 divizionare, un veritabil 
moment de cotitură pe care, o mai atentă anoliză a compor- • 
țărilor șî a realizărilor de pînă acum ale echipelor, l-ar putea 
caracteriza prin citeva aspecte, socotim noi, esențiale. ®

Primul dintre acestea se referă, fără îndoială, la faptul că 
in actuala ediție de campionat lupta pentru supremație se va 9 
da în principal între cele două mari rivale ale fotbalului nos­
tru, Steaua și Dinamo, formații distanțate, pentru mtîia oară. 9 
de restul plutonului — deocamdată la numai două puncte — , 
ți departajate între ele doar de golaveraj. Steaua își menține 9 
poziția de lider ca urmate a jocului bun prestat în deplasare 
la Petroșani și a succesului său meritat pe un teren unde, de 9 
regulă, gazdele nu prea cedează puncte. Alături de Steaba, 
cealaltă mare candidată la cununa de campioană, Dinamo, 9 
formație robustă, cu multe valori individuale și un bun joc de 
ansamblu, confirmă în mare măsură așteptările ca și spe- 9 
ranțele tuturor iubitorilor de fotbal, în reeditarea unui pasio­
nant și tradițional duel pentru ocuparea locului nr. 1, în ceo 9 
mai importantă competiție internă.

In partea superioară a clasamentului alte două echipe vi- 9 
zează, cu șanse obiective, pozițiile medcliaților și chiar titlul 
Una dintre acestea. Universitatea Craiova, deși învinsă dumi- 9 
nică la Pitești, nu pare descumpănită de insucces și cu ații 
mai puțin de diferența celor două puncte ce o despart în pre 9 
zent, de cuplul Steaua — Dinamo, diferență ușor recupera­
bilă în condițiile unei conjuncturi de program ulterioare, favo- 9 
nobile team-ului din Craiova. Cea de-a doua formație, care

Indiscutabil, în partida de la 
Pitești, compartimentul ofensiv al 

echipei antrenată de Florin Ha- 
lagian a cîștigat, sub toate aspec­
tele (fizic, tehnic și tactic) duelul 
cu universitarii craiovenl. Verdic­
tul ni-1 dă, înainte de toate, acea 
superioritate de necontestat a ci­
frelor statistice privind' raportul 
șuturilor la poartă și al loviturilor 
de colt. La primul capitol am în­
registrat 22 de șuturi contra 9 (pe 
spațiul porții 15—3), iar la al doi­
lea, 9—2, Dar această productivi­
tate sporită a ofensivei echipei 
campioane nu exprimă îndeajuns 
de bine avalanșa de atacuri de­
clanșată la poarta apărată de Man­
ta, întrucît la foarte multele ac­
țiuni penetrante executate de Troi, 
Radu, Jcrcan, Roșu sau Marian 
Popescu, compartimentul defensiv 
întărit al ștudenților a avut și 
numeroase intervenții de ultim 
moment.

Explicația reușitelor atacului e-

chipei gazdă, cu precădere în pri­
ma repriză, vine din acel impuls, 
din acel dinamism al partidei pe 
care conducătorul de joc al arge­
șenilor, Marian Popescu, l-a im­
primat Circulația rapidă a balo­
nului, declanșarea atacurilor pe un 
front larg, acolo unde Jercan, dar 
mai ales Troi făceau ravagii, per­
manenta demarcare a lui Roșu și 
Radu, preocuparea de a juca nu­
mai pe jos în fața masivilor fun­
dași centrali adverși au descumpă­
nit mult pe universitari. Acea di-

PITEȘTI. Manta a fost... in- 
genunchiot ! Troi și Radu 
privesc cu satisfacție balo­
nul ajuns in plasa porții 
craiovene, la șutul coechipie­

rului lor Marian Popescu.

namică sporită în ofensivă vine, 
fără îndoială, din acea subordonare 
totală a intențiilor fiecărui ata­
cant la jocul colectiv, de ansamblu, 
a formației. Este, dacă vreți, un 
cîștig de un real folos căruia Do- 
brin, actualmente indisponibil, i-ar 
putea da noi dimensiuni, avînd în 
vedere calitățile lui de strateg și 
tehnician. Desigur că pe parcursul 
celor 90 de minute de joc au apă­
rut și unele nereușite, dar ele nu 
pot diminua randamentul global și 
individual al prestațiilor din me­
ciul de duminică.

Despre evoluția atacanților craio- 
veni prea multe lucruri bune nu 
se pot spune. Să-i fi pus atît de 
mult in încurcătură acel joc la of­
said. să fi avut o zi mai puțin in­
spirată? Etapele viitoare ne vor 
edifica dacă „duminica argeșeană" 
a fost sau nu, pentru ei, un simplu 
accident.

Stefian TRANDAFIRESCU

• ÎN PERSPECTIVĂ, REEDITAREA TRADIȚIONALULUI DUEL 
PENTRU SUPREMAȚIE : STEAUA - DINAMO 9 F.C. ARGEȘ. # 
PERFORMERA SEZONULUI: MAXIMUM DE PUNCTAJ 
NICI UN GOL PRIMIT! 9 SPORTUL STUDENȚESC * 
Șl C S.M. REȘIȚA ÎNCEARCĂ SĂ IASĂ LA... SUPRAFAȚĂ ® 
© U.T.A. Șl F.C. CONSTANȚA, ANGAJATE PE •
O PANTĂ PERICULOASĂ 9

Foto : I. MIHAICA
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„amenință* să se înscrie și ea în lupta pentru înt ietate este © 
însăși campioana tării, F. C. Argeș, situată actualmente pe o 
poziție de mijloc, dar cu prestația cea mai consistentă în 9 
aceste prime trei etape ale returului (singura echipă cu șase 
puncte acumulate in trei jocuri, în care nu a primit nici u» © 
gol și a înscris șase !). Distanțați la numai patru puncte de 
Steaua și Dinamo și avînd de jucat cu amîndouă aceste for- 9 
mâții pe teren propriu, piteștenii completează în acest fel un 
veritabil „careu al candidaților" care va decide, cu siguranță, 9 
in final soarta primelor locuri.

Etapa a treia a returului nu a adus modificări substanțiale 9 
in zona de mijloc a clasamentului, acolo unde se înfruntă 
ambițiile unui număr de aproape jumătate din totalul divizio- 9 
narelor A și în rîndul căror Sport Club și Steagul roșu nu au 
cunoscut, în această primăvară, infrîngerea. în sfirșit, la limita 9 
de jos a actualei ierarhizări se remarcă prezențe surprinzătoare 
și complicații care fac ca lupta pentru evitarea retrogradării să 9 
intre într-o fază nouă, greu previzibilă la sfîrșitul turului. Aici, 
în „zona de foc” a clasamentului, unde fiecare meci are un 9 
caracter decisiv, au apărut două formații cu greutate, U.T.A. și 
F. G Constanța, angajate pe o pantă periculoasă, la capătul 9 
căreia scrie : Divizia B. Alături de arădeni și constănțeni, care 
trag din greu și deocamdată fără succes să se desprindă din© 
zona subsolului. C.S.M, Reșița și Sportul studențesc, cele două 
foste divizionare 3, fac lăudabile eforturi să iosă la suprafață 9 
și să-și găsească un loc mai ferit de necazuri.

Și acum citeva scurte considerații pe anscmblul etapei de 9 
duminică :

• nivelul general al celor opt partide nu depășește caii » 
ficativuî de acceptabil. Ceea ce ni se pare puțin,' in raport 
cu condițiile excelente de joc și cu pretențiile firești, privind 
îmbunătățirea continuă a formei sportive ;

• eficacitatea atacurilor se situează la un plafon mediu (20 
de goluri) comparativ cu realizările primei etape (31) și cu 
slaba producție a celei de-a doua (11). De remarcat însă că 
ia cifra celor 20 de goluri o contribuție substanțială (o treime) 
și-a adus-o partida de la Tg. Mureș. Așa că, 
eficacitatea nu a înregistrat progrese evidente ;

• arbitrajele au fost în general bune și foarte
• statu-quo in clasamentul golgeterilor ;
• disciplină bună, cu excepția meciului de la

»-a înregistrat o eliminare (Niculescu ________
iova), pentru lovirea fără balon a adversarului.

Ce va aduce etapa viitoare ? Mai întîi, primul cuplaj ___ _
bucureștean al returului, în cadrul căruia este de așteptat ca 
Steaua și Dinamo să lupte pentru a-și întări pozițiile, iar Rapid 
și Sportul studențesc pentru a-și îmbunătăți situația lor pre-» 
cară în clasament. Vom mai avea prilejui să urmărim alte® 
tref partide importante în care echipele cuprinse în vîrtejul dis » 
putei pentru evitarea retrogradării (C.S.M., F. C. Constanta, 
P U.Ț.A.), jucînd pe teren propriu, vor încerca să adune din ... 
vreme, punctele necesare salvării. Și o partidă, cea de la Cra-® 
Iova, in care Universitatea se va strădui să nu piarcă contactul 
eu primul loc. ©‘

Ce se va realiza din toate acestea ? Dincolo de obiectivele 
proprii fiecărei echipe, speranțele noastre se îndreaptă — a-®' 
cum, in preajma unor importante confruntări internaționale — 
spre un fotbal de calitate și mai oles sore o formă cît mai 9 
aproape de valoarea individuală a selectioncbililor noștri.

9
Mihoi IONESCU

AFIN OFENSIV SUSȚINUT AL LINIEI A NUIA
Meci frumos, interesant, dumi­

nică la Brașov. Surpriza a venit 
tocmai din partea echipei ce avea 
șansa a doua, Sportul studențesc.

Hotârîți să atace de la început, 
studenții s-au instalat din min. 1 în 
careul brașovenilor și în secunda 
120 au și deschis scorul. Lovitură 
de teatru 1 Dar o lovitură de tea­
tru confirmată de evoluția ulteri­
oară a partidei, pentru că Sportul 
studențesc a jucat — cel puțin 45 
de minute — cu o marcată tentă 
ofensivă. De altfel, mănunchiul de 
înaintași pregătiți de antrenori 
Gh. Ola este valoros și bine sus­
ținut în special de linia mediană, 
dar și dc fundași . care nu și-au 
uitat vocația de atacanți. Dacă Moi- 
doveanu și Cuperman constituie 
oamenii de bază ai înaintării stu­
denților, Chihaia sau O. lonescu, 
buni tehnicieni și bine pregătiți 
fizic, s-au arătat deosebit de peri­
culoși pentru poarta lui Adamachc,

venind din spatele propriei lor linii 
ofensive. Cit despre mijlocași, Ca­
zan și Culda, dar în special pri­
mul. s-au intercalat uneori foarte 
periculos. Dar să nu-1 uităm nici 
pe Lucaci, acest „mini-atacant" cu 
șuturi-bombă, sau incursiunile lui 
Manea care, din... trei pași era și 
ei în apropierea porții lui Ada- 
mache.

Dincolo, atacul Steagului roșu a 
fost multă vreme ca și inexistent 

.cu toate sforțările „jolly-joker“-ului 
Pescaru, duminica, de fapt, atacant 
central. Izolat, împreună cu Gyiirfi, 
în fața buturilor bucureșteniior.

BRAȘOV. Pescaru (nr. 5) 
trimite din nou balonul. cu 

capul, pesle bară

Pescaru a fost periculos dar a ra­
tat mul', pînă să găsească drumul 
golului. De altfel, nici I nia de mij­
loc r.u a susținut atacul galben- 
negrilor (în care Zotinca și Mo- 
tecscu au fost oameni de umplu­
tură), Balint căutînd el să marche­
ze cu orice preț. De-abia după 
pauză și mai ales după ce Cuper­
man a ratat penalty-ul, au început 
să se vadă mai des în joc Gyorfi 
și Gherghcli, iar Anghelini, elibe­
rat din presiunea studenților, a în­
ceput să demareze ca o extremă 
veritabilă. în această parte a jocu­
lui s-au creat nu numai golul, dar 
și cele mai mari ocazii ale stegari­
lor. Una peste alta, însă, finind 
seama și de faptul că jucau acasă, 
prestația lor în atac n-a avut con­
sistență, multe acțiuni fiind rodul 
întâmplării, al conjuncturii de 
moment.

Mircea TUDORAN

GEMGESCE
Din cele doulI 

ale jocului, cor 
troșani s-aii e> 
mai adecvate, î 
Cealaltă, atacu 
arme mai fira 
mai puțin efici 
nu și-a făcut i 
acest meci de 
echipă fără în; 
ternici. s-a ada 
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veleitățile de 1 
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(totuși) Năstase. 
patru^&i'iri fx 
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frecvență mulț 
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sitfiat evolu- 

tipelor Sport 
’etrolul. Cvar- 
n, din care a 
11 cel mai în 
n-a beneficiat 
nirii de apor- 
a condus os- 

îță, acțiunile 
m tempou ri- 
■gi. Cele două 
îluță, au fost 
rse prelungite, 
centrat sau au 
temenea, Mioc 
, cu deosebită 

să intervină 
la poarta ad- 
iorarea scoru- 
mai prezenței 
îtrolulul, unde 
renii din bară, 
■ui ' celor doi 
ewbrovschi și 
icat la nivelul 
ari. De astă 

o mai veche 
nu a avut 

•ă conducă o-
Din această

cauză, antrenorii l-au înlocuit cu 
Florea, care s-a^igvedit mai am­
bițios și viguros, 'dar numai în ac­
țiuni individuale. Cu un potențial 
redus a evoluat și celălalt înaintaș 
central, Bugiubei. El s-a mișcat 
lent, pe spații reduse, încercînd — 
fără prea mulți sorți de izbîndă — 
să depășească adversarii prin dri­
blinguri prelungite.

Cît privește înaintarea Petrolului 
a jucat — în general — șters, fără 
vigoare și orizont. De-a lungul ce­
lor 90 de minute, Curcă, Ion Con­
stantin și Pisau au cîștigat un nu­
măr mic de dueluri cu apărătorii 
adverși, iar atunci cînd i-au depă­
șit au întîrziat să șuteze la poartă, 
ușurînd în acest fel sarcina funda­
șilor echipei locale. Surprinzător 
de ștearsă a fost evoluția lui Ion 
Constantin, jucător cu multă vita­
litate, apreciat pentru dăruirea pe 
care o dovedește în apărarea culo­
rilor clubului din Ploiești. La Ba­
cău. Ion Constantin a fost mai în­
totdeauna în contra-timp cu des­
fășurarea fazelor.

Pampiliu V1NTILA
BUCUREȘTI. Dinamo ia conducerea prin acest gol marcat de Radu 

Nunweiller, cu capul, din plonjon. Foto : D. NEAGU

a PENEIIU JUCĂTORII CU NR. 11'
MM MUȚII CONSTRUCTORI Dl JOC 

DECÎT REALIZATORI
uă goluri în- 
a Cluj, dintre 
ța, înaintările 
pot primi un 
ru că, îndeo- 
zdelor, publi- 
— mai mult, 

i, în primul 
tacității. Dar 
tă a dat un 
-Iul obișnuit, 
de minute ea 
i, înscriind un 

cîteva ocazii 
după pauză 

clujenilor au 
emice. De-a- 
aintașii de la 
.devărat, dar 
ie ei la poar- 

adus nimic 
fost lipsită de 

jeni se poate 
as ceva mai
1 doar extre- 
xtrema stîngă 
pus un mare
2 spații foarte 
pătrunderilor 
furcă îunda- 
Sub posibili­

tățile sale recunoscute s-a prezen­
tat j'egean, în ciuda golului pe care 
l-a înscris, de altfel foarte specta­
culos. La tînârul Boca s-a vădit 
lipsa de experiență și nici înlocui­
torul lui. Moga, nu a reușit mai 
mult decît el.

De cealaltă parte, C.S.M. Reșița 
a aliniat o înaintare în care s-a 
dat credit marc tinereții. Dintre 
cei patru atacanți reșițeni unul era 
debutant (Savu), iar altul cvasi- 
debutant (Roșea), jucător promo­
vat din pepiniera locală (care mai 
apăruse în formație doar în cîteva 
fragmente de meciuri oficiale). 
Ambii, însă, mai ales în condițiile 
unui joc în deplasare, n-au dat tot 
ceea ce probabil pot, deși Roșea 
este autorul unui foarte frumos 
gol, grație căruia echipa oaspe a 
plecat cu un punct prețios de la 
Cluj. Ca și din atacul formației 
clujene, și de la reșițeni o evolu­
ție mai bună a avut-o extrema 
stîngă Florea, jucător cu certe ca­
lități pentru acest post, care a fă­
cut mute clipe grele fundașului fe­
roviar Lupu. în ceea ce-1 privește 
pe Atodiresci. acesta s-a prezentat 
sub posibilitățile cunoscute.

C. FIRANESCU

IAI IfENSIV IECÎT RtZUAI ?

Boală cu Caracter endemic în 
Ciulești : ineficacitatea. Firavul lot 
feroviar — secerat și de vîntul ac­
cidentelor — nu poate ridica echi­
pa pe verticala succeselor, iar e- 
chipa, trecînd printr-un evident 
proces de „decalcifiere", nu are 
forță de șoc. Lipsă evidentă, în 
special, în compartimentul ofensiv.

In partida cu universitarii clu­
jeni — adversari care au adoptat 
în prima repriză o tactică de ta­
tonare, “lăsîndu-și adversarul să sc 
desfășoare — Rapid a avut în te­
ren, în compartimentul ofensiv, 
mai mulți constructori decît reali­
zatori. Sau. mai exact spus, numai 
intenții constructive, neduse pînă 
la capăt. Cu Savu îndrăgostit de 
minge, precum Narcis de propriul 
chip, Dumitriu II mereu nehotă- 
rît, M. Stclian, intrat prea repede 
în pielea comodă a jucătorului de 
mijloc (Ia propriu și la figurat), 
Năsturescu mai mult cu spatele 
spre buturile lui Ștefan. Petreanu 
reținut in preajma fricii de acci­
dent și doar cu Naom angajat pe 
perpendiculara atacului, Rapid nu 
putea revendica mai mult deșase(l) 
șuturi în acest meci, din care doar 
trei pe spațiul porții. în rest, o 
sarabandă pe linia suprafeței de 
pedeapsă adverse.

O imagine sintetică a actualei 
incapacități ofensive u feroviarilor

bucureștcni : pentru a forța egala- 
rea, antrenorul Marian nu a avut 
altă soluție decît de a-1 trimite pe 
extremă pe fundașul Pop. in spe­
ranța că acesta mai păstrează ceva 
din amintirile vechiului său post—

Studenții clujeni au stat 45 de 
minute în expectativă, lăsîndu-1 a- 
vansat, pe extrema stîngă, pentru 
pondere, doar pe acest „argint-viu“ 
care se numește Lică. Un singur 
contraatac ca la carte (min. 34), de­
clanșat rapid și precis de Solomon, 
l-a obligat pe Răducanu să devină 
un ultim fundaș. Abia după gol — 
creația lui Lică, Mureșan și... Pop 
— „U“ a folosit arma sa tradițio­
nală. lăsînd să se întrevadă po­
sibilitățile neexploatate ale unui 
cvartet ofensiv rapid. Uifăleanu, 
Barbu, Mureșan, Lică, în care ul­
timii doi se detașează net la a- 
ceastă oră prin vervă și prompti­
tudine.

Paul SLAVESCU

BUCUREȘTI. De aici o por­
nit unicul gol de pe stadio­
nul Republicii.

ACIIUNI PI ARIPI, EINALl/MII PE CENTRU
Vorbind despre jocul în atac, 

despre randamentul acestor com­
partimente în partida Dinamo — 
U.T.A., se cuvine să reținem, din 
capul locului, diferența de concep­
ție care le-a separat pe cele două 
formații.

Ca o echipă de valoare generală 
mai ridicată, jucînd pe teren pro­
priu și animată de un obiectiv mai 
stimulativ (cursa pentru titlu), Di­
namo a acționat mai ofensiv, an- 
gajînd în acest spirit, aproape per­
manent, cîte 5—6 jucători : cel 4 
din linia întîi, plus — pe rînd — 
mijlocașii Dinu și Radu Nunweiller.

în schimb, U.T.A.. mai temătoare 
și probabil mulțumită cu un meci 
egal, a acționat cu multă reținere 
în atac, avînd atacanți efectivi 
doar pe Kun și Sima, susținuți din 
cînd în cînd de Domide, Condruc 
și Broșovschi dar niciodată de toți 
trei. în aceste condiții, nu apare 
eu nimic surprinzătoare nota de 
dominare teritorială a gazdelor, se 
explică și raportul de șuturi la 
poartă net favorabil lor : 17—6.

Dinamo a acționat mai. mult după 
schema sa tipică, deschiderea ari­
pilor și centrări în căutarea lui 
Dumitrache, în special în repriza 
a doua, cînd atacantul central

bucureștean a dat semne de reve­
nire la verva sa cunoscută. în a- 
cest fel, Învingătorii au creat mul­
te faze periculoase. De altfel, fo­
losirea pronunțată a acțiunilor po 
aripi și-a arătat roadele, ambele 
goluri ale lui Dinamo fiind înscrise 
din centrări, una de pe stîngă (De- 
leanu), alta de pe dreapta (Mol­
dovan). Nelu Nunweiller a ales 
acest procedeu știind probabil că 
U.T.A. se va apăra grupat pe cen­
trul careului și. iată, calculul său 
a dat rezultat. In legătură cu ata­
cul dinamovist. alte cîteva scurte 
mențiuni : Dumitrache în dispozi­
ție de joc ; Lucescu a „disciplinat" 
multe acțiuni ; Batacliu, o promi­
siune : Moldovan, lent -și neatent ; 
Dumitrescu, activ dar insuficient 
disciplinat tactic.

U.T.A. a trecut cam încet din a- 
părare în atac. Kun joacă prea 
izolat. Cu el se petrece, Ia club, 
ceva similar cu cazul lui Dumi­
trache la națională. Sima întîrzie 
cu confirmarea calităților sale. 
Domide joacă actualmente ceva in­
suficient definit. Jocul in atac al 
arădenilor simte, vădit, nevoia li­
nei revitalizări.

Radu UR?!CEANU

fundamentale 
lele de la Pe- 
. cu mijloace 
a de apărare, 
ost slujită cu 
ti stîngaci și 
sigur. Steaua 
c un crez, în 
are. C'a orice 
robuști și pu­
ne la rigorile 
susținîndu-și 

ar prin con­
te în sarcina 
a incisivului 

Itfel, din cele 
iul „porțrrț^p 
Pantea a sem- 
nțelege, golul 
a, Steaua nu 

spre careul 
de margine, 

ndu-și cu o 
ire calitățile

fost ‘aproape 
Nu a făcut-o 

i forță prea 
»1 un tribut 
Tandemul te-

a fost mar­

cat strict și succesul apărătorilor 
Duniitriu IV și Ciugarin s-a dato­
rat și lipsei de mobilitate a celor 
doi petroșeneni, preferinței lor a- 
proape neînțelese de a sta „lipiți" 
de adversari, necirculînd pe rază 
mare fără baton, așa cum ar fi fost 
de așteptat. Spre sfîrșit, doar în 
ultimul sfert de oră, Mulțescu s-a 
retras deliberat spre centrul tere­
nului, activizînd jocul, dar în mod 
minor, pentru că era cu totul și cu 
totul tardiv. Cum și extremele 
Jiului au fost palide, echipa, din 
nevoia concretizării, a apelat la 
șuturi de la distanță, pornite din 
efectivul liniilor de ariergardă. 
Simptomatică ni se pare evidența 
nominală a autorilor loviturilor la 
poarta lui Ilaidu : Libardi de trei 
ori, Naglii de trei ori, Georgescu, 
Stocker și Dodu de cîte două ori, 
o singură dată Mulțescu, Stan șl 
Urmeș. Ultimii trei fiind, teoretic, 
atacanți veritabili, productivitatea 
cvartetului de înaintași apare a- 
proape ridicolă. Iar al patrulea a- 
tacant, care l-a întregit, s-a numit 
Roznai, liderul de mai ieri al cla­
samentului golgeterilor !

Ion CUPEN

Foto : V. ONESA
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TARĂ VREO REMARCĂ SPECIALĂ
In partida de la Tg. Mureș, or­

donarea acțiunilor a cam lăsat de 
dorit în anumite momente. Zonele 
aglomerate excesiv n-au lipsit, 
după cum nici greșelile individuale 
și nici nervii ! Miza jocului își spu­
nea cuvîntul. Dar meciul a fost 
salvat. în cele din urmă, die ardoa­
rea cu care ambele formații și-au 
apărat șansele, de tempo-ul susți­
nut și de cele șapte goluri mar­
cate.

Făcînd un bilanț general, înain­
tașii (cu largul sprijin al mijloca­
șilor, mai puțin Boloni, sub valoa­
rea obișnuită) au cîștigat întrece­
rea cu apărătorii. Scorul de 4—3, 
cele șapte goluri marcate o con­
firmă fără putință de tăgadă. Ata­
cul militarilor s-a bazat, în pri­
mul rînd, pe forța și dîrzenia lui 
Mureșan, pe sclipirile (adică sprin­
turile) lui Fazekaș și pe marele a- 
port al... mijlocașului Varodi. A- 
ceștia sînt (alături de Solyom) prin­
cipalii artizani ai victoriei mure­
șene. Naghi a fost surprinzător de 
neinspirat (în min. 8 și 26 s-a pri­
pit și a ratat două mari ocazii de 
gol), dovedind că nu e în... apele

• ••
sale ; llajnal, înaintaș la echipa sa 
de club și fundaș La națională (o 
metamorfoză care continuă ; pînă 
cînd, nu știm) a apărut în joc abia 
la faza din care Fazekaș a deschis 
scorul și nu s-a ma văzut decît în 
repriza secundă, la vreo două-trei 
acțiuni, și atunci cînd a înscris go­
lul oferit pe tavă de Fazekaș.

De partea cealaltă, cu Oprea re­
tras în mijloc, cu sarcina șutului 
de la distanță, F. C. Constanța a 
acționat cu trei vîrfuri; Titian, 
Negoescu, Ologu. Primul, sub va­
loarea celui pe care îi știam, dar 
în limita satisfăcătorului ț Ologu 
— șters ; cel mai bun, cu forță de 
pătrundere, îndrăzneț și băiăios, a 
fost Negoescu. Cei trei au avut un 
sprijin real în mijlocași. Tînărul 
Radulescu, autorul unui gol fru­
mos, a jucat prea puțin.

Atacurile și-au făcut datoria, ia 
general, dar un înaintaș care să fi 
lăsat o impresie deosebită, n-a 
fost. L-am fi numit pe Fazekaș, 
dar e! joacă pe toane, în ciuda ca­
lităților excelente.

EGALUL CU GRECIA 
ELIMINARIILE U.E.F.A.

aineața, pe stadionul Politehnica, 
juniori a României a ratat oca- 
deveni — practic — calificată 
final U.E.F.A. Realizînd doar o 
u Grecia, ea continuă să se men- 
jentru primul loc, mai avînd de 
i Iugoslavia, la Vîrșeț, la 15 apri- 
stea, comportarea, în ansamblu, 
jucători, faptul că ei au condus 

reușit să păstreze avantajul, că 
dă au fost chiar pe punctul de 
, au lăsat un gust amar celor 
t partida.
mul rînd. marca diferență dintre 
chipci noastre din prima repriză 

>e loială din a doua parte a jo- 
■egistrate confirmă intrutotul a- 
;â inadmisibilă.
ut In care au fost timorați, ju-

Constantin ALEXE

LA VÎftjEf, JUNIORII NOȘTRI TREBUIE SĂ JOACE PENTRU VICTORIEI
nioril 
nînd 
perioadă, echipa a construit 16 atacuri, a 
de 11 ori la poarta lui Arvanitidis (de șase ori pe 
spațiul porții), a beneficiat de șase cornere și a 
avut ȘAPTE mari ocazii de gol, din care a fruc­
tificat numai două. Oaspeții au realizat șase con­
traatacuri, cinci le-au încheiat cu șuturi (trei pe 
spațiul porții lui Ciurea), au avut un singur cor­
ner și numai DOUA ocazii de a marca. Dacă 
echipa noastră ar mai fi fructificat măcar o sin­
gură ocazie, diferența de pe tabela de marcaj ar 
fi devenit practic irecuperabilă. Dar, Răducanu și 
Șumulanschi au ratat și...

Repriză secundă a debutat sub auspicii cu totul 
nefavorabile. Primul gol trecut la activul oaspe­
ților — în fond o adevărată echipă de tineret a 
Greciei — a relansat partida, elevii antrenorului 
Colias căutînd (și reușind) să-șî valorifice con­
diția fizică foarte bună, vigoarea, viteza de ac-

noștri au pus apoi stăpînire pe joc, domi- 
cu autoritate pînă în min. 40. In această 

șutat

*
țiune și experiența competițională (11 din cei 13 
jucători folosiți fac parte din echipe care acti­
vează în campionatul primei divizii din Grecia). 
Intre min. 41 și 80 ei au construit 12 atacuri, au 
șutat de nouă ori (de patru ori pe spațiul porții), 
au avut cinci cornere și PATRU mari ocazii de 

,-gol, comparativ cu realizările extrem de modeste 
ale echipei noastre, șase incursiuni ofensive, trei 
șuturi (unul pe poartă), patru cornere și O SIN­
GURA ocazie de a înscrie ! în această repriză se­
cundă, echipa nostră a făcut față cu mare greu­
tate iureșului formației Greciei, jucînd nesigur în 
apărare și neinspirat în atac. Căderea fizică și 
morală (după primirea celor două goluri,xușor evi­
tabile). accidentarea lui luga și Ncgruțiu, com­
portarea necorespunzătoare a apărătorilor, rată­
rile de necrezut ale atacanțilpr — iată o întreagă 
suită de cauze care au concurat la realizare.) me­
ciului egal, la nerealizarea, cu un ceas mai de­
vreme, a calificării atît de mult dorite.

u
Actim, toate privirile spre partida de la Vîrșeț. 

Jucînd 80 de minute ca în prima repriză cu Gre­
cia, juniorii români pot obține victoria și califica­
rea pentru turneul final. Un meci nul la mai pu­
țin de 3 3 ar da cîștig de cauză juniorilor greet

Laurențio DUMITRESCU

ROMANIA — GRECIA 2—2 (2—0)

AU MARCAT : STOICA (min. 15), NEGRU- 
TIU (min. 22), HUKI.OI (min. 45, autogol) șl 
LUCUȚA (min. 32, autogol).

ROMANIA : Ciurea — Chivu, Naghi, Negra- 
țiu (min. 68 : Cotigă), Lucuță — Hurloi, luga 
(mill. 30 : Munteanu) — Crișan, Stoiea. RAdu- 
eanu, Șumulanschi.

GRECIA : Arvanitidis 
Firatos. Kondoulis — 
(min. 41 : Arditzogtou) 
Mavros, Karipidis (min. 63 : Kolovos).

ARBITRU : A. KESSLER (Austria).

— Voulgaris, Iositidls. 
Damianidis, Kyratoa
— Markou. Sacorfdls,



FOTBALUL
MODERN
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ASUPRA MECIULUI

BAYERN MUNCHEN-

AJAX AMSTERDAM

TEHNICĂ SI COMBATIVITATE
Pe marele stadion Olimpic din 

Miinchen, s-a jucat recent revanșa 
întilnirii dintre Ajax și Bayern, 
dispută contînd pentru sferturile de 
finală ale C.C.E. Rezultatele se 
cunosc (4—0 la Amsterdam și 1—2 
la Miinchen). Această întîlnire, pe 
care am viziqnat-o pentru a mă 
documenta la fața locului asupra 
caracteristicilor fotbalului modern, 
rămine un model de joc.

La noi se fac multe discuții a- 
supra a ceea ce înseamnă fotbal 
cu adevărat și fiecare e convins că 
are dreptate, chiar și acei care afir­
mă de pildă, că mai trebuie să ju­
căm cu extreme de meserie...

Fotbalul de azi însă, fotbalul pe 
care Ajax — cea mai bună echj- 
pă de club din lume — și Bayern, 
una din cele mai bune din Epropa, 
le-au demonstrat în fața a ,80 000 
de spectatori (printre aceștia con­
ducători, antrenori și ziariști) în­
seamnă, într-o mare măsură TEH­
NICĂ și COMBATIVITATE.

Și cînd ne exprimăm în felul a- 
cesta, înțelegem mai întîi că TEH­
NICA nu poate să fie decît una 
singură : în mișcare, în viteză. Tot 
ceea ce se execută ca procedeu teh­
nic se face NUMAI DIN VITEZA, 
la care se mai adaugă și forța in­
dispensabilă la fiecare pas, la fie­
care contact cu mingea sau cu ad­
versarul. Această forță este ca „sa­
rea în bucate". Ea reprezintă nu nu­
mai o contribuție la creșterea dina­
mismului în mod considerabil, dar 
dă și ciștig de cauză jucătorului 
care știe să o folosească, în mod 
abil și oportun situației de joc. Deci 
tehnica ca trăsătură principală es­
te dublată de viteză, forță și capa­
citate Ia efort, elemente ce se îm­
pletesc și se armonizează consti­
tuind un tot unitar, o bază de 
susținere.

COMBATIVITATEA, este cealal­
tă caracteristică : ea nu numai că 
nu exclude tehnica, dar o îmbracă 
de așa natură, îneît dă culoare jo­
cului. Astăzi a juca numai din teh­
nică, cum din păcate înțeleg jucă­
torii noștri, este o foarțe mare gre-, 
șealâ, ce se traduce cu bătaia pa­
sului pe loc. Ca elemente ajutătoa­
re, combativitatea are curajul și 
hotărîrea, încrederea și voința, în 
toate situațiile de joc, fără a face 
diferențieri în cadrul zonelor de 
pe teren.

Și-acum, cîteva observații de deta­
liu privind jocul propriu-zis prin 
prisma temei în discuție.

Ritmul de joc în primul sfert de 
oră a fost foarte susținut, mai ales în 
primele cinci minute cînd jucătorii 
echipei Bayern au susținut ataci 
în valuri, unul mai puternic ca 
celălalt. Angajamentul fizic al ju­
cătorilor a fost maxim, iar nivelul 
ichnico-tactlc superior. Bayern și-a 
organizat jocul în sistemul 1-1-3-2-4. 
A atacat cu șase jucători susținuți 
de trei fundași și un libero. Ajax 
și-a organizat jocul în sistemul 
1-1-3-3-3 și s-a apărat cu libero, 
ajutat de trei fundași care făceau 
marcaj om la om pe tot terenul, 
cu patru mijlocași care jucau în 
zonă, iar cei doi atacanți aplicau 
presiungul, după împrejurări.

Cu toată complexitatea jocului, 
jucătorii s-ău dovedit a fi preocu­
pați de trasul la poartă și într- 
adevăr au reușit șuturi, chiar de 
calitate, printre care și un gol în 
minutul 9 prin Kaiser.

între minutele 15-30.tempo-ul de 
joc, din foarte susținut, a devenit 
susținut, deci a mai scăzut o nuan­
ță, ca de altfel și nivelul tehnicQ- 
tactic al acțiunilor de joc. Ajax a 
reușit . 1 iasă din dominarea pre­
santă la care fusese supusă, a echi­
librat jocul și astfel ostilitățile s-âu 
desfășurat mai mult la mijlocul te­
renului. începe deci să se contu­
reze atacul olandez cu patru jur;, 
tori, susținuți de doi mijlocași. De 
asemenea apărarea vest-germană, 
face față ofensivei cu libero, trei 
fundași și patru mijlocași. Trasul

la poartă apare, totuși, mai puțin 
și se concretizează cu un gol în 
minutul 29. Rezultatul devine 1—1.

în următoarele 15 minute, întîl- 
nirea se desfășoară într-un tempo 
foarte susținut, dinamismul jocului 
crește, atingînd un nivel maxim. E- 
xecuțiile tehnice sînt mai bune ca­
litativ, combinațiile și schimbarea 
direcției de joc sînt tot mai frec­
vente și mai derutante. Se produc 
faze cu adevărat dramatice, ca de 
pildă cele din min. 36 și 37 cînd 
portarul Stuy și fundașul central 
Hulshof salvează goluri gata .făcute. 
Cu toate dificultățile jocului, 
golul nu întîrzie și în minutul 39 
cînd olandezii sînt în atac cu ma­
joritatea jucătorilor (șapte) pierd 
mingea. în momentul Următor jucă­
torii germani inițiază în viteză o 
acțiune ofensivă. Din trei pase Mul­
ler este servit printre apărători, 
pătrunde și marchează golul vic­
toriei. în ceea ce privește apărarea 
olandeză trebuie precizat că jucăto­
rul libero, Blankenburg, părăsise 
terenul cu puțin înainte, ceea ce a 
contribuit la slăbirea și dereglarea 
dispozitivului defensiv.

După pauză, jucătorii au conti­
nuat cu aceeași îndîrjire și forță 
combativă, tempo-ul fiind .foarte 
susținut, ier angajamentul fizic to­
tal. Nu există menajament pentru 
nimeni și nici „timpi morți“. Nu s» 
mai vede nici un sistem de joc, dar 
se vede fotbal, cu execuții tehnico- 
tactice, în plină viteză. Ambele a- 
părări sînt deseori depășite și golul 
plutește în aer. La poarta lui 
Mater, numai bara salvează egala- 
rea și la poarta Iui Stuy, jucătorul 
Hulshof este peste tot, luptă ca un 
titan pentru păstrarea rezultatului. 
Jucătorii ambelor echipe nu re­
nunță la finalizare și portarii au 
de lucru. De subliniat că viteza de 
joc se menține de data aceasta timp 
de 30 de minute, avînd apoi o u- 
șoară scădere de circa 7 minute, ca 
din nou să sporească în final pină 
la nivelul începutului, ca dinamism 
și dîrzenie. în eele 7 minute de 
scădere a tempoului, echipa Ajax 
a temporizat jocul, iar Cei 5 000 de 
olandezi, prezenți la această întîl­
nire, s-au ridicat în picioare și au 
aplaudat. Am rămas surprins de 
acest lucru și după meci i-am so­
licitat părerea lui Șt. Covaci, iar el 
mi-a răspuns : „Te rog să spui a- 
casă ce-ai văzut aici. Chiar și des­
pre temporizare, care face parte 
din tactica și strategia jocului".

în încheiere, o mostră de struc­
tură a ciclului de pregătire al e- 
chipei Ajax, în săptămîna meciu­
lui cu Bayern, program în cadrul 
căruia se realizează, la dimensiuni­
le fotbalului modern, cele două 
mari cerințe actuale ale jocului : 
tehnică și combativitate

• 19 martie — antrenament Ia 
Amsterdam și deplasarea la Miln- 
chen ;

• 20 martie — dim. antrenament 
pe stadionul Olimpic; d.a. antre­
nament pe alt stadion.

• 21 martie — plimbare — șe­
dință tehnică ; d.a. jocul cu Bayern 
— odihnă (fără masă comună).

• 22 martie — deplasarea la 
Amsterdam ora 11 ; d.a. antrena­
ment.

• 23 martie — d.a. antrenament.
• 24 martie — dim. antrenament.
• 25 martie — joc de campionat.
De unde se poate deduce că, chiar 

și o echipă de talia unui Ajax nu-și 
permite în competiție momente de 
ragaz și că pentru realizarea marii 
performanțe este nevoie de multă 
muncă aspră și multe renunțări.

prof. ANGELO NICULESCU

ÎMPOTRIVA JOCULUI STATIC,

FRÎNĂ A FOTBALULUI NOSTRU
Din punct de vedere tac- 

tico-strategic, fotbalul mo­
dern se caracterizează prin- 
tr-o deosebită organizare a 
jocului, cu o mișcare per­
manentă a fotbaliștilor, ba­
zată pe o acoperire cit mai 
judicioasă a terenului da 
joc, pe o mare elasticitate, 
după principiul ..toți se 
apără — toți atacă", în care 
tactica specială are un rol 
primordial.

In acest sens, concepția 
modernă promovează :

— spiritul ofensiv ;
— organizarea jocului pe 

principiul luptei dintre atac 
•și apărare, care este de 
fapt lupta dintre marcaj— 
demarcaj, în care „faza de 
joc" este factorul prepon­
derent;

— obținerea superiorității 
numerice, fie In apărare, 
fie în atac, printr-o miș­
care permanentă de avans- 
repliere ;

— sprijinirea reciprocă, 
realizată prin colaborarea 
propriilor jucători;

— trecerea rapidă din a- 
tac în apărare și invers ;

— circulația rapidă a 
mingii și a jucătorilor. îm- 
pletindu-se logic acțiunile 
individuale și colective.

Reiese, deci, că factorul 
esențial în fotbalul modern 
este continua mișcare (de 
natură tactică) a fotbaliști­
lor în teren, mișcare ce 
duce Ia jocul combinativ, 
presing, tempo de joc a- 
decvat, joc fără minge, a- 
cesta din urmă fiind unul 
din cele mai importante a- 
tribute ale marilor echipe.

Anul 1972 ne-a arătat că 
echipele noastre sînt încă 
tributare unui fotbal static, 
lent, cu pase laterale, fără 
angajare, fără răspunderea 
acțiunilor decisive. Ținerea 
excesiv de mult a mingii, 
conducerea ei exagerată ră­
pesc posibilitatea de atac 
rapid, provoacă mari greu­
tăți atacanților. La rîndul

lor, aceștia nu își caută o 
poziție cit de cit mai bună, 
neexistînd tendința de miș­
care — demarcare. Se for­
mează astfel un cerc vicios, 
mingea nu este transmisă 
la timp, iar prin jocul sta­
tic, de așteptare al coechi­
pierilor nu se creează posi­
bilitatea sau posibilitățile 
de transmitere a balonului 
cu oportunitate. De aici o 
frînă în cursivitatea acțiu­
nilor. Adică, joc lent, de 
pase la coechipierul cel mai 
apropiat, dar nu și la cel 
mai indicat, pase care, de 
cele mai multe ori, sînt 
ușor interceptate de adver­
sar. Apare astfel o disconti­
nuitate în jocul echipelor 
noastre, o acoperire insufi­
cientă a terenului, un joc 
nespectaculos, goluri puține.

Pentru a se remedia a- 
ceastă stare de lucruri, 
trebuie să se treacă — și se 
pare că s-a trecut de îa o 
vreme — cu hotărîre la ob­
ținerea de către fotbaliștii 
noștri a unei mari capaci­
tăți de efort, la dezvoltarea 
rezistenței, a vitezei (sub 
diferitele ei forme, inclusiv 
„viteza de gîndire"), singu­
rele atribute ce pot conduce 
la un joc combinativ, la 
executarea presingului pe 
toată suprafața terenului, 
la un fotbal rapid, elastic, 
modern.

Pentru a obișnui fotbaliștii 
să joace astfel, se impun o- 
perate schimbări în proce­
sul de antrenament. Acesta 
trebuie să realizeze cu ade­
vărat CONCORDANȚA CU 
CONDIȚIILE REALE ALE 
JOCULUI, adică să se in­
cludă exerciții in condiții 
de permanentă mișcare, pro­
cedeele tehnico-tactice să 
se exerseze și să se repete 
pină Ia perfecțiune, în vi­
teza maximă, rezistență ac­
tivă, în condiții de timp și 
spațiu minim.

Una din cerințele de bază 
ale modernizării antrena­
mentului este continua per­

fecționare a procesului de 
joc, prin alcătuirea de e- 
xerciții simultane cu carac­
ter fizico-tehnico-tactic. per­
fecționarea mișcării și pla­
samentului jucătorilor in 
apărare și în atac. prin 
învățarea și perfecționarea 
„acțiunilor de joc“ în 2—3—4 
jucători, un-doi-uri, încru­
cișări, dublaje, pase în trei 
jucători cu schimb de locuri, 
cu 2 sau 3 (în 4 jucători 
în aceleași condiții), în di­
ferite zone ale terenului, 
încrucișări în 2—3 jucători, 
cu tras la poartă, jocuri 
3X2, 4X2, 5X3, 5X2 
cu temă, cu o rapidă circu­
lație a mingii și a fotbaliști­
lor, cu schimbarea direcției 
de atac, a tempo-ului etc.

Toate aceste măsuri, care 
se impun, pot remedia, o 
mare lacună în jocul echi­
pelor noastre — jocul sta­
tic, șablon. Dar pentru a 
ajunge la valoarea marilor 
echipe, pentru a impune noi 
linii directoare în fotbalul 
nostru, în viitor, trebuie să 
ne creștem jucătorii de la 
cel mai mic nivel. Pentru 
aceasta, în cadrul centrelor 
de copii și juniori, încă de 
la vîrsta cea mai mică, tre­
buie să-i educăm pe aceștia 
în spiritul fotbalului mo­
dern să creăm fotbaliști cu 
mari disponibilități atletice, 
cu o viteză, rezistență și ca­
pacitate de efort deosebită, 
fotbaliști care să gîndească 
rapid, eu o bună intuiție, 
adaptabilitate, spirit dc ini­
țiativă. spontaneitate, toate 
acestea bineînțeles efectuate 
treptat, diferențiat, în func­
ție de vîrstă, prin antrena­
mente moderne, predate ști­
ințific, în cadrul unei per­
fecte colaborări a „echipei" 
de lucru, antrenor — medic 
— psiholog.

IULIAN DRAGANESCU
antrenor

• • O • • • ••••••••

O CER3NȚĂ DE FOND A ANTRENAMENTULUI

CONDIȚII ANALOAGE PARTIDEI
Se spune, și pe drept cuvint, că antre­

namentul prezintă, pe planul conținutului 
său și al solicitărilor psiho- fizice, o formă 
de manifestare a jocului însuși, a jocului 
oficial cu obligații și responsabilități in 
spiritul performanței. De aici și metoda de 
instruire, potrivit căreia respectarea unor 
condiții asemănătoare întrecerii propriu- 
zise asigură o eficiență maximă pregătirii.

Și, referindu-ne la o astfel de metodă, 
care tinde să se generalizeze astăzi la 
toate nivelele competiționale, avem în ve­
dere o serie de elemente comune în a- 
ceastă relație antrenament — joc, o serie 
de aspecte ale instruirii care se identifică 
în procesul de antrenament al fotbaliști­
lor Care sînt aceste aspecte ?

In primul rînd este vorba de durata 
pregătirii, care trebuie să se înscrie în 
jurul valorii de o sută de minute. Aceasta 
pentru că un meci, plus încălzirea respec­
tivă, atinge aproximativ cam aceleași va­
lori. In al doilea rînd, intensitatea se im­
pune a fi asemănătoare jocului. Adică va­
riabilă, cu modificări de la maximă la 
minimă, dar cu accent pe execuțiile în re­
gim de viteză — forță, așa cum pretinde 
fotbalul modern. In al treilea rînd, este 
necesară folosirea mingii pe parcursul în­
tregii ședințe de antrenament, inclusiv la 
încălzire, balonul reprezentând nu un sim­
plu punct de atracție pentru jucători, ci, 
în ultimă instanță, însuși elementul de 
decizie al jocului. în al patrulea rînd, ple- 
cînd de la ideea că sensul întrecerii spor­
tive este lupta pentru victorie și că jocul, 
deci, trebuie să conducă către acest obiec­

tiv, accentul în antrenament va trebui să 
cadă, în principal, pe exersarea acțiuni­
lor de atac, pină dincolo chiar de limita 
procentului de două treimi, din timpul a- 
fectat pregătirii.

In sfirșit, adaptarea antrenamentului la 
condițiile jocului nu poate scăpa din ve­
dere problema adversarului (semi-activ 
și activ), în toate execuțiile tehnico-tac­
tice, pentru o cit mai perfectă familiari­
zare cu prezența și opoziția acestuia în 
desfășurarea acțiunilor de atac sau de 
apărare. După cum nici problema tere-

nului nu trebuie neglijată în sensul că pe 
timpul pregătirii și în special in jocurile 
școală și de verificare spațiul de joc se 
impune a corespunde nevoilor și sarcini­
lor speciale legate de partida oficială 
imediată. Ceea ce presupune și pregăti­
rea in condiții variate de teren (gazonat, 
tare, desfundat chiar) adică în condiții 
oferite de adversarul din etapa urmă­

toare.
In esență, toate aceste elemente de ana­

logie joc — antrenament, determinate dc 
cerințele actuale ale marii performanțe, 
stabilesc însuși cadrul metodic al unei 
instruiri de calitate, răspundere care re­
vine, înainte de toate, antrenorilor. (M I.) y

r
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Cea de-a doua etapă a returului a fost- 
din nou favorabilă gazdelor, victorioase 
în zece partide din totalul celor 16. Prin­
tre. învinse, se află și liderii (Politehnica 
lași la Giurgiu, Politehnica Timișoara la 
Drobeta Tr. Severin), care păstrează șefia 
celor două clasamente datorită acumulă­
rilor anterioare.

ÎN SERIA I, o singură formație a reușit 
performanța unui succes în deplasare. 
Este vorba de C. S. U. Galați învingătoare 
la București, în fața Progresului. Cea de-a 
doua clasată, Metalul București, a remizat 
la Tîrgoviște. în felul acesta diferența din­
tre Metalul și Politehnica s-a micșorat, a- 
jungînd la numai trei puncte. Tn subsolul 
clasamentului lupta pentru „supraviețuire”

a devenit extrem de interesanta : între ul­
tima clasata (Ceahlăul P. Neamț) și ocupan­
ta locului cinci (S. N. Oltenița), exista o 
diferența de numai trei puncte. Așadar, 
12 echipe sînt angajate în... caruselul re­
trogradării 1

ÎN SERIA A ll-A, F. C. Bihor (0—0 la 
Arad cu C. F. R.) se află acum la două 
puncte de lider, Politehnica Timișoara, for­
mație care, după ce a deținut categoric 
șefia seriei, se simte serios amenințată de 
orădeni. La polul opus al tabelei, opt echipe, 
începînd cu Metalul Drobeta Tr. Severin 
(locul 9) și termlnînd cu Olimpia Oradea 
(locul 16), vor încerca în etapele următoare 
să se distanțeze de... nisipurile, mișcătoare 
ole clasamentului.

LIDERUL ÎNVINS PORTARUL ADVERS!
Metalul Drobeta Tr. Severin — Politehnica Timișoaza

2—1 (1—1)

AU MARCAT : OLTEANU (min. 33), SURD AN (min. 36) 
și CAPRIORU (min. 87).

METALUL : CONSTANTIN — Boiangiu, Cuțui, Traseu, 
Cîrtog — JIMBOKEANU (min. 76 : Iacob), Diaconu — PEKO- 
NESCU, Boța, CAPRIORU, Olteanu (min. 68 : Tiră).

POLITEHNICA : Gaboraș — Fiillop, MEHEDINȚI. AR- 
NAUT, Mayer — SURDAN, Bungău (min. 37 : Șchiopu) — 
Gherghe, Dașcu (min. 80 : Floareș), Bojin, COVALCIC.

A arbitrat foarte bine VICTOR ROȘU — București.

Dașcu care 
la poartă.
Constantin, 
extremitatea 
porții și

NEBANUITELE AMBIȚII ALE GIURGIUVENILOR
Dunărea Giurgiu Politehnica lași 1—0 (1—0)

A MARCAT : JELESCU (min. 1).
DLTNAREA : DOBKE — Rădoi, Cojocaru,

— Spoială, Budur — SANDU, MANCIU, CRISTACHE, Jelescu 
(min. 78 : Meiroșu).

POLITEHNICA : Pop (min. 46 : Costaș) _  Romilă I, la­
nul, STOICESCU, Sofian — Simionaș, Rnmilă H — Lupulescu, 
Dănilă, MARICA, Goleac (min. 60 : Moldoveanu II).

A arbitrat bine —

CIOCAN, Turlor

însă, pe rînd, 
Jelescu și ~ 
oaspeții depășesc i 
critică, echilibrează 
țele din 
cîteva contraatacuri 
culoase. Astfel.

VASILE TOMA — București.

La mai puțin de 
secunde, tabela de 
arăta scorul de 1—0 
voarea 
Ce se 
diat după lovitura de în­
cepere, înaintașii moldoveni 
au fost deposedați de ba­
lon, giurgiuvenii au inițiat 
fulgerător o acțiune de 
atac și au beneficiat de 
o lovitură liberă 
diata 
lui de 
Execută 
Manciu; 
mingea 
ța porții, iar Jelescu, atent, 
reia in plasă, cu toată o-

50 de 
marcaj 
în fa-. 

Dunării Giurgiu, 
întîmplase ? Ime-

Romilă
imprevi- 
a avut 

opuse 
comb ar- 

pentru local- 
însemnat un 

de speranțe și ambi- 
în schimb oaspeților 
turnat plumb în

apropiere
16 m al
Rădoi 

acesta 
cu dibăcie,

din ime- 
a careu- 
ieșenilor 

pînă la 
trimite 
in fa-

poziția fundașului
I. Acest debut 
zibil de partidă, 
efecte 
pentru cele două 
tante. 
nici, golul a 
plus 
tii, 
le-a 
ciare.

In continuare jocul 
desfășoară sub nota 
dominare a formației 
nărea. Mai bine prt„ . , 
fizic și tactic, jucătorii e- 
chipei _ 
numeroase ocazii de majo­
rare a scorului, irosite,

diametral

Dacă

pi-

se 
de 

Du- 
Mai bine pregătiți

gazdă își creează

de Manciu,
Sandu. Treptat 

perioada 
j for- 

teren și inițiază 
peri- 

, în min. 24 
numai neșansa a făcut ca 
lovitura de cap a lui 
Goleac să întâlnească tia­
ra, pentru ca în faza ime­
diat următoare mingea șu­
tată de Marica să treacă 
pe lîngă 
de Dobre.

Repriza 
mult mai _____ ___
presărată cu multe acțiuni 
spectaculoase la ambele 
porți și aplaudate 
scenă deschisă. Jocul 
practicat de gazde 
reliefat și în această parte 
a întîlnirii prin cîteva o- 
cazii favorabile de gol, dar 
Cristache (min. 60), Man­
ciu (min. 65) și Sandu 
(min. 67) • le ratează.

poarta părăsită

Timp splendid ; spectatori 
mulți — circa 10 000; — bu­
chete de flori oferite de 
pionieri celor două echipe și 
arbitrilor : o dispută aprigă 
între cele două „galerii”, 
în care timișorenii au învins 
detașat. Deci, o atmosferă 
pentru un veritabil derby, 
în care severinenii — a- 
menințați de spectrul < retro­
gradării — primeau vizita 
liderului.

început cu tatonări, în 
care șarjele atacanților me- 
talurgiști au fost destul de 
ușor stopate de masiva a- 
părare studențească. De 
partea cealaltă, contraatacu­
rile timișorene au găsit de­
seori descompletată linia 
de fundași severineana. De 
fapt această notă poate fi 
luată ca specific al între­
gii dispute.

Primul gol, tipic de ki- 
nogramă. Peronescu cen­
trează — de pe extremă 

Jimboreanu, în fața

porții. Blocat de apărătorii 
adverși, acesta prelungește 
pasa spre cealaltă extre­
mă, Olteanu: reluare din 
voleu și mingea se oprește 
în colțul lung — la vin­
ciul barelor. Delirul 
tribune este calmat 
diat de Surdan care, pri- 

o pasă de la ~ 
. egalează nespus de 
cu contribuția funda- 
centrali severineni, 
n-au intervenit ho- 
In minutul 39 fun- 
central Cuțui gafează 

mar-

din 
ime-

Co-mind 
valcic, 
ușor, 
șilor 
care 
tărît. 
da.șul 
și este gata-gata să 
cheze un autogol, dar por­
tarul Constantin reține în 
ultimă instanță balonul.

Minutul 55 aduce o fază 
electrizantă, care a înmăr­
murit întreaga galerie se­
verineana : Dașcu, scăpat 
pe contraatac, 
praznic 
reului. Constantin respinge, 
mingea

trage din nou 
Ca o felină, 

se aruncă în 
dreaptă a 

reține balonul. 
Â fost momentul psihologio 
al meciului. Șocul e re­
cepționat de echipa stu­
dențească care predă gaz­
delor inițiativa, Metalul, 
într-o avalanșă continuă — 
excelenți Jimboreanu, Pero­
nescu, dar mai ales Că- 
prioru — reușește de abia 
spre sfîrșitul meciului să 
obțină golul victoriei. Pen­
tru dăruirea cu care au 
luptat severinenii merită 
pe deplin cele două puncte. 
O dată în plus se dove­
dește că dorința de supra­
viețuire (a se citi i scă­
parea de retrogradare) e 
mai puternică decît cea 
de... mărire (a se citi i 

Timișorenii, 
a 

egal, 
prea

V. IORDACHE

Dașcu,
șutează nă- 

din interiorul ca-

de.'.. mărire 
promovare), 
veniți cu intenția de 
scoate un rezultat 
au greșit punînd 
mult accentul pe apărare. 
Pentru victorie nu a lup­
tat decît... galeria lor (!), 
civilizată și originală (nu­
meroase melodii celebre, 
cu versuri pline de duh și 
semnificații, încurajatoare 

adresa studenților).

IN CIUDA DOMINĂRII
Progresul București C.S.U. Galați 1—2 (1—1)

AU MARCAT: D. ȘTEFAN (min. 26); DINU (min. 36), 
ȚOLEA (min. 83).

PROGRESUL : Vintilă — Condurache, MANDOIU, Țicheii, 
V. Popescu _  Drăgan (min. 46 : Manea), D. ȘTEFAN —
I. Sanclu, Petre (min. 46 : Pislaru), Bora, Filipescu.

C.S.U. : Trofin — Brustiuc, NAN. ENACHE, TANASESCU 
— DINU, Bejenaru (min. 65: Tatoli) — CRACIUNOIU, 
Besman, POPANICA, ȚOLEA.

A arbitrat bine GHEORGHE MANOLE — Constanța.

După draw-ul realizat 
la Bacău în etapa inaugu­
rală a returului, bucurește- 
nii porneau indiscutabil fa- 
voriți în această partidă, 
Dar, cum nici gălățenii nu 
stăteau pe roze în 
ment (și veneau la 
rești aureolați de o 
rie obținută, ce e 
acasă, dar extrem de pre­
țioasă). oaspeții au abordat 
partida cu multă seriozitate 
și ambiție.

Jocul începe sub semnul 
echilibrului-de forțe, oaspeții 
fac presing pe tot terenul, 
nedînd posibilitate progre­
siștilor să-și desfășoare în 
voie jocul. Neașteptat de 
curajoasă replica echipei 
gălățene care desfășoară un 
joc curat, se apără bine și 
contraatacă periculos. Bu- 
cureștenii, cu o așezare de-

clasa- 
Bucu- 
victo- 
drept.

fectuoasă în teren, nu pot 
să' se desprindă de adver­
sari, acțiunile lor fiind ste­
rile, purtate în marea lor 
majoritate doar prin trei 
atacanți, în astfel de îm­
prejurări ofensiva gazdelor 
este ușor destrămată de apă­
rarea solidă a studenților. 
Prima fază mai periculoasă 
o notăm în min. 23 cînd 
Petre Gheorghe șutează de 
puțin pe lingă poartă. Abia 
din min. 25. cînd D. Ște­
fan este trimis în linia în- 
tîi, jocul capătă puțină cu­
loare și Progresul atacă mai 
mult. Un minut mai tîr- 
ziu această echipă deschide 
scorul prin D. Ștefan care 
șutează de la 25 m, înscriind 
cu largul concurs al porta­
rului Trofin. După gol, bu- 
cureștenii pun stâpînire pe 
joc, își creează situații favo-

trei

rabile (min. 30 Bora, 
min. .34 Petre și min. 43 
Sandii), dar cei care înscriu 
sînt studenții gălățeni : In 
min. 3S Dinu execută impe­
cabil o lovitură liberă dc la 
18 m, la un henț al lui Ți- 
cheli, restabilind egalitatea 
pe tabela de marcaj.
.După pauză Progresul in­

tră decisă să tranșeze vic­
toria în favoarea sa și chiar 
în min. 46 Manea ratează 
o situație favorabilă. Do­
minarea gazdelor se accen­
tuează, dar acțiunile lor de 
finalizare sînt purtate nein­
dicat în zonele aglomerate 
ale terenului, fără sorți de 
izbîndă, cu centrări-ploaie 
în careul studenților, acolo 
unde Nan ” 
ping totul, 
mea credea 
va încheia _______
de egalitate, la un contra­
atac gălățean pe 
stingă a terenului 
(min. 83) reușește să înscrie 
golul victoriei în urma unui 
„u.n-doi“ cu Popanică. In 
final, Progresul face totul 
pentru a egala dar efortu­
rile sînt tardive.

Florin SANDU

GAZDELOR

secundă este 
atractivă, fiind

Liviu BOBOCEA

■->io : W. FEHERBRAȘOV. Fază din meciul Metrom - Minerul Baia Mare (1—0).

■

.z.Xl. -• ' "

MECI DE UZURĂ, LIPSIT DE SPECTACULOZITATE
și Enache res­
cind toată lu- 

că partida se 
cu un rezultat

C.F.R. Arad F. C. Bihor 0—0

partea 
Toiea

C.F.R. ARAD : JIVAN — Cotarea, ȘTEFAN (min. 60 : Ghi- 
ță. t urla L Cociuban — Demian. GUIȚA (min. 60 : Lilian) — 
BABAU. G.venge (min. 75 : Androne), Curia n. Korosi.

F. C. BIHOR : BOLOGAN — Sărac, DARABAN. NAGHI. 
cocos — Lucaci, ȘCHIOPU (min. 61 : Tamaș) — Sziics. ȘE­
DEA.' AGUD, Colnic.

A arbitrat bine MIRCEA

F.

BICA — București.

Nevoia acută de puncte a 
făcut ca echipele C. F. R. 
Arad și F. C. Bihor să se 
angajeze chiar din startul 
partidei îhtr-o luptă dispe-

rată pentru rezultat. Tn a- 
ceste condiții era firesc oa 
latura spectaculară să aibă 
mult de suferit.

Debutul partidei aparține

\\\\\X\X\\\\\\XX\X MWȘ?

1. POLITEHNICA IAȘI
2. METALUL București
3. FOTBAL CLUB Galați
4. ----------- --- “GLORIA Buzău

ȘANTIERELE NAVAI.E Oltenița 
PROGRESUL București

Delta Tulcea — Chimia Rm. Vilcea 
Progresul București — C.S.U. G-alați 
Metalul Plopeni — Progresul Brăila 
8' C. Galați — C.F.R. Pașcani 
Ceahlăul P. Neamț — Știința Bacău 
Gloria Buzău — Ș. N. Oltenița 
C. S. Tirgoviște — Metalul București 
Dunărea Giurgiu — Politehnica Iași

• REZULTATE ® CLASAMENTE • ETAPA VIITOARE • SERIA A ll-a

2—1 (1—0)
1—2 (1—1)
2—0 (1—0)»
3—3 (0—0)

0—0
1-0 (1—0)
1—1 (1—0)
1—0 (1—0)

• Electroputere Craiova — Corvinul Hunedoara
• Minerul Anina — Metalurgistul Cugir
• Olimpia Oradea — Nitramonia Făgăraș
• C.F.R. Timișoara — Olimpia Satu Mare
• C.F.R. Arad — F. C. Bihor
• Metalul Drobeta Tr. Severin — politehnica
• Gloria Bistrița — C.S.M. Sibiu
• Metrom Brașov _  Minerul Baia Mare

Tim.

\
4—0
1—0
4—1

0—0 
o—o
2—1
1—0
1—0

(1-0)
(1—0)
(1-1)

(l—1) 
(1—0) 
(0-0)

6.
7. METALUL Plopeni
8. ȘTIINTA Bacău
3. CHIMIA Rimnicu Vilcea

10. DELTA Tulcea
11. CLUBUL SPORTIV Tirgoviște
12. DUNĂREA Giurgiu
13. PROGRESUL Brăila

Galati
C.F.R. Pașcani
CEAHLĂUL Piatra Neamț

14. C.S.U.
15. 
lfi.

17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17

11
9
8
7
7
6
6
6
6
5
5
0
6
6
5
4

3
4
3
5
3
5
4
4
4
6
6
3
3
3
4
6

35—13 
23— 9 
25—21
ÎS—16
19—22
12—16
22—18
19— 19
20— 22
15—20
10—16
15—19
15— 22
16— 25 
21—20
10—15

25
22
19
19
17
17
16
16
16
16
16
15
15
15
14
14

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9. 

10. 
11. 
12.
13.
14.
15.
16.

Metalul Plopeni — F. C. Galați
Politehnica Iași (1—3), C.S.U. Galați -
Progresul Brăila — Progresul București (0—0), Delta Tulcea 
— Gloria Buzău (1—2), Metalul București — C.F.R. Pașcani 
(0—2), Ș. N. Oltenița — Ceahlăul P. Neamț (0—0), Chimia Rm. 
Vilcea _  C. S. Tirgoviște (0—0).

Știința Bacău(2—2),
■ Dunărea Giurgiu (1—4),

POLITEHNICA TIMIȘOARA 
F. C. BIHOR Oradea 
MINERUL Baia Mare
C.S.M. Sibiu 
METROM Brașov 
OLIMPIA Satu Mare 
GLORIA Bistrița 
MINERUL Anina
METALUL Drobeta Tr. Severin 
NITRAMONIA Făgăraș 
CORVINUL Hunedoara
C.F.R. Arad 
METALURGISTUL 
C.F.R. Timisoara 
ELECTROPUTERE 
OLIMPIA Oradea 
(N. R. — Olimpia 

penalizate cu cite patru puncte).

Cugir

Craiova

Satu Mare și

17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17

Corvinul

9
8
8
8
8
8
7
8
7
7
7
5
fi
fi
6
4
Hunedoara

5
5
4
3
2
5
3
1
1
1
4
4
2
2
1
5

! 23 
I 21
! 20
> 19
1 18
I 17
> 17
l 17
I 15
J 15
5 14
l 14
7 14
I 14
1 13
I 13
.sînt

(0—0). Olimpia Satu Mare_. . -------a-F. C. Bihor — C.F.R. Timișoara .
— Olimpia Oradea (l—2). Politehnica Timișoara _ C.F.R. 
rad (2—2), Nitramonia Făgăraș — Metrom Brașov (1—2),
C.S.M. Sibiu — Metalurgistul Cugir <0—6). Minerul Anina — 
Gloria Bistrița (0—2), Metalul Drobeta Tr. Severin — Corvi­
nul Hunedoara (1—2). Electroputere Craiova — Minerul B.
Mare (1—3).

CLASAMENTUL 
GOLGETERILOR

SERIA I

• 14 GOLURI : Marica
(Politehnica Iași) • 10 GO­
LURI : Lupulescu (Politehni­
ca Iași • 7 GOLURI : Măr- 
culescu (C.F.R. Pașcani) —
I din 11 m • 6 GOLURI î 
Georgescu (Metalul Bucu­
rești), Fildîroiu (S. N. 
tenița), Alexe (Metalul 
peni) — 1 din 11 m.

SERIA a ll-a

• 15 GOLURI : Sasu 
nerul Baia Mare) — 2 .
II m • 11 GOLURI : Colnic 
(F. C. Bihor) • 10 GOLURI i 
Bojin (Politehnica Timișoa­
ra) • 8 GOLURI ; Serfozo 
(C. S. M. Sibiu), Libra (O- 
limpia Satu Mare) • 7 GO­
LURI : Dașcu (Politehnica 
Timișoara), Boța (Metalul 
Drobeta Tr. Severin) — 2 
din 11 m, Filip (Nitramonia 
Făgăraș), Șchiopu (F.C. Bi­
hor) — 2 din 11 m, Tacoi 
(Electroputere Craiova).

Ol- 
Plo-

(Mi- 
din

feroviaruor care atacă cu 
insistență dar haotic, cu 
multe mingi aruncate la în- 
tîmplare. dînd astfel -posibi­
litate fundașilof orădeni 
Daraban și Naghi. ca și por­
tarului Bologan să se re­
marce prin cîteva intervenții 
salvatoare. Treptat, orăde- 
nii reușesc să calmeze jo­
cul, pășind variat la mijlo­
cul terenului și căutîndu-1 
ou insistență pe Șchiopu, un 
adevărat 
pei. Prin 
a știut 
loare pe 
ambii în 
joc. Amîndoi au creat, 
cîteva rînduri, panică în ca­
reul feroviarilor, dar porta­
rul Jivan a fost mereu la 
post.

Dacă partida a luat sfir- 
șit cu un scor alb, aceasta 
se datorește într-o mare 
măsură formei excelente a 
celor doi portari, ca și exa­
geratei stări de nervozitate 
a jucătorilor de cîmp me­
reu precipitați, întreeîndu-se 
în greșeli. Semnificativă în 
această direcție este și de­
clarația antrenorului oră- 
dean, A. Ferenczi, care la 
sfîrșitul partidei, remarca i 
„Miza celor două puncte 
atit pentru echipa noastră, 
angajată în lupta pentru ti­
tlu, cit ți pentru ceferiști, 
aflați în zona periferică a 
clasamentului, a făcut să 
asistăm la un joc de uzură 
in care jucătorii s-au anga­
jat mai mult din punct de 
vedere fizic, joc care, bine­
înțeles, nu a mulțumit pu- 
blicul“.

animator al echi- 
intuiția sa. Șchiopu 

să-i pună în va- 
Bedea și Agud, 

bună dispoziție de 
în

Pavel ȘODINCA
■^respondent
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CORABIA LUI BOULOGNE
V

ÎN DERIVĂ? r
Întrecuta de irlandezi în preli­

minariile ?.V., pe Dalymount 
Park, din Dublin, unde gazdele 
nu mai cîștigaseră de șase ani, 
Învinsă recent, la Paris, de Por­
tugalia (i—2), reprezentativa Fran­
ceză condusă de Georges Boulogne 
p^re tot mai mult o corabie în 
derivă, atacată pretutindeni de 
valurile., criticii.

Cu excepția lui „France •Foot­
ball", care păstrează un ton în­
deobște temperat, reeunoscînd me­
ritele — mai vechi sau mai noi — 
ale selecționerului, restul pre­
sei franceze s-^a aruncat asupra 
lui Boulogne cu o mînie, de data 
aceasta fățișă, partida 
la 3 martie, în fața 
părînd să fie picătura 
pint paharul răbdării.

Dar, mai bine să-i 
confrații de la „But“ 
cuvîntul, citind din numărul din 
6 martie al ziarului:

enervant să vezi fotbalul 
redus doar Ia atît. Nicio- 
se va repeta suficient: cu 
Boulogne nici un fel de 
nu este posibil pentru

pierdută 
Portugaliei, 
care a um-

lăsăm pe 
să-și spună

Just Fontaine: JE un adevărat 
miracol că Molitor a putut marca 
un gol. N-am avut nici un fel de 
■tac"

Albert Batteux: ,Nu este nici 
locul și nici momentul ca această 
echipă să poată progresa".

Mai tranșant și poate mai vio­
lent decît de obicei, Francis Le 
Got Ivea scrie în .Miroir du Foot­
ball":

.Dacă Boulogne va rămîne pe 
loc și după noua eliminare din 
C.M. — care este de așteptat, mai 
ales că învingătorul meciului 

Franța va întîlni pe 
" Chile

gravă 
riscă 
nive- 
lungă

„Este 
nostru 
dată nu 
Georges 
progres 
echipa Franței, devenită victimă a 
unui sistem de joc absurd 
Georges Boulogne se înșeală, 
continuă. Maniera în care a jucat 
echipa Franței contra Portugaliei 
demonstrează acest fapt o dată în 
plus**

Aproape cu aceleași cuvinte este 
scris comentariul dedicat 
în „France Soir°

..„Așa ceva declara 
Boulogne... (...) Eroare 
Eroare fundamentală. Eroare dra­
matică, căci plccînd de la judecăți 
de acest gen, Georges Boulogne, 
omul care* prezidează singur, ab­
solut singur, destinele echipei 
Franței, a ajuns să construiască o 
întreagă politică bazată pe doc­
trina rezultatului cu orice 
Obținut pe orice cale... 
Boulogne se înșeală0.

..-’Echipe" găzduiește opiniile 
unor personalități de prim rang 
din fotbalul francez. Spicuim :

Raymond Kopa: «Cînd va trece 
pui va prin cap că trebuie pregătit 
și ceva nou? Un astfel de meci 
amical era o bună ocazie, dar nu 
*-a făcut nimic. Sîntem cu totul 
dezamăgiți de această echipă a 

ranței

partidei

Georges 
capitală.

preț.
Georges

U.R.S.S. 
eel al confruntării Peru — 
— situația ve deveni foarte 
pentru fotbalul francez care 
să se contamineze la toate 
Iele. Riscă să vadă această 
noapte prelungită încă mult timp 
peste stadioanele 
tughezii nu vor 
duminică".

Avînd drept la .
nerul Boulogne (lăsînd de-o parte 
patima colegilor francezi și recu­
nosc! nd justețea cifrelor, 
să scriem că, în cei patru 
când o dirijează, Georges

goale, căci por- 
venî în fiecare

replică, selecțio-

logne n-a calificat niciodată echipa 
Franței în vreo competiție ofici­
ală și, probabil, n-o va califica 
nici pentru C.M. din 1974, opera­
ție pentru care ar avea nevoie 
de o victorie la Moscova) declară!

„Meciul (n.r. cu Portugalia) a 
confirmat posibilitățile și limitele 
echipei noastre (...) A apărut evi­
dent că rutina internațională lip­
sește încă jucătorilor 
Este vorba de 
periență care 
prin exercițiu 
sa continuăm, 
perseverăm0.

Pînă cînd? — se întreabă, aga­
sați, inamicii ideilor lui Boulogne, 
făcînd o socoteală dintre cele mai 
simple: excluzîndu-1 pe Eusebio, 
fotbalist de su-perclasă, portughe­
zii au venit la Paris cu trei de- 
butanți, și-apoi, Humberto — 20 
de selecționări, Henrique — 11,
Adolfo — 11, Toni — 12, Artur — 
9, Nene — 10, etc. iar în tabăra 
franceză, Carnus — 34, Lech — 33, 
Michel — 33, Bereta — 28, Kevel- 
11 — 23, Rostagni — 22 și așa mai 
departe...

Quod erat demonstrandum.

Carne* 
extern*

REGULARITATEA
LUI AJAX

francezi, 
o practică și o ex- 
nu se cîștigă de cit 
și în timp. Trebuie 
să ameliorăm. să

%

O situație globală a pârtieipanților în Cupa campioni­
lor europeni, prezentată cu puțin timp în urmă, a restabilit 
sau a refăcut in mințile noastre marile trasee din această 
competiție dominată încă — la acest capitol, al satisticii, 
__de Real Madrid. Cu cele șase cupe cucerite, cu 63 de vic­
torii, 13 egalități ți 25 înfrîngeri, clubul din Madrid conti­
nuă să prezideze tabloul. Dar comentatorii au stăruit mai 
mult asupra avansării ritmice a echipei care strălucește 
tn actuala perioadă fotbalistică; sigur că știți despre cine 
e vorba (ți titlul ne trădează...) Ajax.

Tabloul prezențelor formației antrenată actualmente de 
Ștefan Covaci în marea întrecere a laureatelor europene 
punctează, mai bine decît orice alt comentariu, ritmul de 
avansare 
astăzi în 
printr-un 
ca, în al 
drept de 
olandezii 
fiind scoși din cursă din primul tur (autoare, formația da­
neză Frederikstad). Apoi, Ajax, dispare cinci ani din com­
petiția campionilor. Cînd va reveni, va începe marele său 
wcuș. In ediția 1966—67 va elimina pe Beșiktas și Li­
verpool dar va sucomba în fața lui Dukla ; anul următor 
capotează în fața lui Real. Vine însă ediția deplinei ex­
primări — calificarea în finală — unde pierde cu I—4 în 
fața lui A.C. Milan. Și — apoi, cele două cupe, cîștigate 
consecutiv, finalele prezentînd și simetrie de scor: 2—0 cu 
Panathinaikos, 2—0 cu Internazionale. Acum, Cruyff et. co. 
se află la... 180 de minute de a treia finală.

Sigur că, în asemenea condiții, bilanțul C.C.E, al cam­
pioanei olandeze apare excelent: la Amsterdam ea a pierdut 
un singur meci, a cîștigat șasesprezece și a terminat de 

' patru ori la egalitate ; în deplasare a învins de opt ori, a 
fost învinsă de șapte ori și a terminat la egalitate de cinci 
ori ; în sfîrșit, pe teren neutru, Ajax a realizat trei victorii 
și a fost învinsă o dată. Alf Ramsey, care semnează în „La 
Gazzetta dello Sport“ din Milano un larg și elogios comen­
tariu asupra prezențelor „unsprezecelui" olandez in com­
petiția nr. 1 a cluburilor europene, spune, printre altle: 
„...Ajax reprezintă un caz de seriozitate și voință. Un caz 
al campioanei care nu se topește în propria-i mulțumire 
după primul mare scuces. în această cursă contra auto- 
satisfacției. rolul antrenorului .român, Ștefan Covaci, apare 
ca determinant.

pe scara performanței a acestei formații ajunsă 
vîrful piramidei. Ajax debuta în ediția 1957/1958 
dublu succes în fața lui Chemie Leipzig, pentru 
doilea tur, Vasas Budapesta să o elimine fără 

apel (2—2 și O—4). După o pauză de trei ediții, 
au iarăși o apariție, mai scurtă de data aceasta,
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CAMPIONAT EUROPEAN INTER-CLUBURIU

Cupa

Apoi, cei 
— doi la 
unul pen- 
și cea de 

din aceas- 
mai puțin 
asistentul-

— Ce părere aveți despre 
noile propuneri eu privire 
la înființarea unui campio­
nat european intere Iii buri?

_  Se joacă prea multe 
meciuri în Anglia ?

fotbal, 
sale

pre- 
in-

un inter- 
așa cum

— Ați venit la Bucu­
rești cu un avans de punc­
te care vă scutea de orice 
griji. Șl totuși, ața cum

• Jucătorii englezi țtiu să respecte „regula jacului" • Un meci la mai puțin 
de trei zile • ...„30 000 de spectatori la un meci televizat în direct!"

NU CRED ÎN SUCCESUL

— Nu cred eă ar merita 
oboseala I Pentru noi, en­
glezii, cel puțin, nu 
este o Mee mirlzătoare. 
Campionatul englez este cel 
mai greu de jucat —șl de 
cîștigat — din lume, cred 
eă stnteți de acord cu acest 
punct de vedere ru» »>H»'

pentru trial, iar dacă vre­
unul dintre aceștia — în 
urma verificărilor — co­
respunde, va rămîne în e- 
chipele noastre. Prin acest 
sistem Leeds i-a cîștigat, 
amintesc dintre titulari, pe 
Harvey, Reaney, Hunter, 
Madcley, Lorimer. Gray, 
Bremner, iar dintre ceilalți 
pe J. Charlton, Bates, Co­
oper etc...

— Dacă sînteți amabil, 
încercați să sintetizați în 
cîteva cuvinte ce înseamnă 
un club englez de 
Care ar fî principalele 
linii organizatorice ?

— Leeds există 
ședințele, eel care a 
vestit sume de bani pentru . 
respectivul club. Apoi, 
cinci directori, care alcă­
tuiesc personalul financiar 
al clubului. Urmează secre­
tarul clubului — dl. Ar­
chie, aici de față — și 
apoi, eu managerul gene-
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RÎNDURI DE LA
TITUS OZON

OZON. O nouă 
„secund" al na- 
pentru un an­

gajament. ca antrenor, în Libia. O 
epistolă nu prea lungă din care spi­
cuim, cîteva paragrafe:

„Paralel cu activitatea de antrenor 
al echipei naționale, al cărei program 
a fost foarte sărac pînă de curînd, 
mă jcup de o formație de club, 
AHLI Tripoli, care activează în pri­
ma divizie. Colegul meu, Oaidă, pre­
gătește și el o echipă cu același nume 
Ahli, dar din... Bengazi. Campionatul, 
care se desfășoară cu participarea a 
11 echipe, a început la 25 decembrie, 
pînă in momentul în care aștern pe 
hîrtie aceste rînduri disputîndu-se 
șapte etape. AHLI Tripoli a repurtat 
cinci victorii și două „nule", ceea ce 
îmi permite să sper, in continuare, 
la obținerea titlului"..

..„Am cîștigat, relativ repede, sim­
patia și aprecierile jucătorilor mei, 
care au fost impresionați de execu­
țiile tehnice cu care exemplific la 
antrenamente multe din lucrurile 
predate în lecțiile teoretice. De fapt, 
fotbaliștii libieni sînt- foarte talentați, 
ei reușesc sa se descurce destul de 
bine în ceea ce privește controlul 
balonului, ceva mei greu mi-a fost 
sâ-i determin... să fie punctuali la 
antrenamente și sa admită că și par­
tea de pregătire fizică este absolut 
necesară"..

...„Din acest an, mai precis 
luna august, echipa selecționata 
bici va avea o activitate mai 
sistentă, participînd, printre 
competiții, și la o Cupă zonală inter- 
reprezentative. In vederea Acestei în­
treceri, programul a și fost întocmit. 
Jucătorii vizați pentru un loc în e- 
ehipa națională participă la antrena­
mente săptămânale. Sper să realizez, 
într-un timp relativ scurt, o bună 
omogenizare și o corecta aplicare a 
ideii de joc pe care o preconizez" .. 
„...„Prin intermediul ziarului „Spor­
tul0 și al revistei „Fotbal", publicații 
pe care le aștept de fiecare data cu 
nerăbdare, reușesc să fiu la curent 
cu activitatea sportivă, în general, 
și fotbalistică, în special, din țara 
noastră. Urmăresc, firește, cu inte­
res modul cum decurge întrecerea în 
campionatul Diviziei A, precum și 
activitatea tricolorilor cărora le do­
resc mult succes în tentativa lor 
calificarea în turneul final al campio­
natului mondial"

Ne-a scris TITUS 
epistolă de la fostul 
ționalei, aflat, acum, 

ca antrenor,

din 
a Li- 

con- 
alte

Englezul Donald Revie 
este fără îndoială una 
dintre figurile marcante ale 
fotbalului european. Fostul 
jucător al lui Manchester 
United și al selecțioantei 
Angliei (unde a evoluat de 
șapte ori, în cinci dintre 
ocazii —- în virtutea numă­
rului care-i era încredințat, 
X pe tricou — imediat lin­
gă celebra extremă dreaptă 
a timpului, Stanley Mat­
thews), concurează cu șanse 
la neoficialul titlu de „cel 
mai productiv manager en­
glez". tn 1961, cînd a deve£ 
nit managerul general al 
lui Leeds United, Don Re­
vie avea să aducă cu el 
parcă o seînteie, care a 
izbutit, odată cu trecerea 
anilor, să aducă echipa din 
Leeds între cele mai mari 
cluburi din lume. Timp de 
10 ani, LerCds a obținut 
succese unul după altul, 
pe care nu o să le înși- 
ruim din nou aici, pentru 
că ar ocupa un spațiu prea 
mare. Voni aminti doar că, 
în momentul de față, Leeds 
United se află angrenată 
întar-o luptă pe trei fron­
turi — și nu este prima 
dată ! — put-înd deci cîști- 
câ campionatul și ------ 
Angliei, ca și cupa cupe­
lor... în această din urmă 
competiție, sorții au hotă- 
rît să-i aducă în față pe 
Rapid. Prezent la Bucu­
rești în fruntea unei ade­
vărate selecționate britani­
ce, Don Revie ne-a acordat 
cu amabilitate 
viu în care, 
ne-am angajat, s-â discutat 
eît mai puțin despre me­
ciul proprlu-zis.

ați promis înainte de meci, 
ați jucat și ați cîștigat din 
nou. Cu bucuria victoriei 
etalată din plin ! Spune- 
ți-ne, ce face ca jucătorul 
englez să aibă o atît de 
neasemuită plăcere de 
a juca, indiferent de meci, 
de scor, de timp sau de 
numărul de spectatori 7

— Există, e adevărat, în 
lume_ și în Anglia de ase­
menea______ destui jucători
care joacă în special pen­
tru avantaje materiale. 
Asta pentru mine este 
foarte grav. Dar, am o ex­
periență care-mi dă cura­
jul să susțin că aceștia se 
elimină încet-înc'et singuri. 
Adevăratul jucător englez, 
deși joacă întotdeauna „la 
eîștig" știe să o facă prin 
mijloace cinstite, de fot­
bal. Victoria sa este mult 
mai gustată, în acest fel. 
Bineînțeles că el acceptă 
și înfrîngerea la fel de bi­
ne, ea face parte din re­
gula jocului, pe care noi 
englezii am știut mereu 
să o respectăm cum se cu­
vine. Dar. o dată ce sînt 
angajați la o dispută, dau 
tot ee le stă în putință. 
Apoi, pot să și piardă — 
sînt însă cu cugetul împă­
cat !
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CONVORR

CELEBRUL ANTRENOR 
•• ECHIPEI LEEDS UNITED

cum Leeds și-a propus ob­
ținerea măcar a unui sin­
gur trofeu major anul a- 
cesta, -trebuie să spun că 
bucuria cea mai mare ar 
aduce-o cîștigarea campio­
natului. aici este testul cel 
mai edificator al valorii 
unei echipe. Anglia ține 
prea mult la* „Liga“ sa 
pentru a încuviința vre­
unuia dintre cluburile 
sale să participe la altă 
competiție sub formă de 
campionat ! De altfel, cred 
că după 2—3 ani specta­
torii s-ar plictisi și s_ar 
întoarce din nou la com­
petiția internă.

— Cred eă am putea dis­
cuta așa încă ore întregi î 
Există o reală problemă a 
scăderii 
spectatori

numărului de 
în Anglia ?

Este problemă nu 
dar și- foarte 
fericire, cei

ral, care mă ocup cu su­
pervizarea tuturor proble­
melor legate de instruire 
și antrenament, 
patru antrenori 
echipa- I și cîte 
tru cea secundă 
juniori. Ultimul 
tă listă, dar nu 
important, este 
manager, care este în ace­
lași timp și „cliief-scout", 
șeful acelor renumiți 
„scouts“-cercetași din fot­
balul englez. Asistentul- 
managfer are, printre alte 
sarcini, și pe aceea de a 
organiza sistemul de „cer­
cetași" (căutători de ta­
lente) r care caută pentru 
noi cei mai promiț?tori

— Mult prea multe ! Tn 
ultimii nouă ani ani iucat- 
mereu cel puțin GO de par­
tide pe sezon. Anul acesta, 
dacă vom continua succe­
sele în cele trei competiții 
în care sîntem angajați, 
vom juca probabil aproa­
pe 70 de meciuri ! în ulti­
mele șapte săptămini am 
jucat 19 meciuri. Știți ce 
înseamnă asta ? un meci 
la fiecare 2,71 zile, mai 
puțin de trei zile deci... 
Cel mai adesea. fiecare 
săptămînă, are jocuri
miercuri-sîmbătă. apoi iar 
miercuri — sîmbătâ, etc., 
etc.

o 
numai reală1, 
serioasă. Din 
aproape 2 000 000 de spec­
tatori mai puțini ai sezo­
nului actual afectează în 
special conturile echipelor 
din‘diviziile a Il-a, a IIT-a 
și a 1-V-a. Deocamdată, cel 
puțin...

— Care jucător din Ma­
rea Britanic v-ar plăcea 
să activeze în echipa dv., 
Leeds United ?

— Nici unul ! 
să cred că am 
echipă care nu 
de retușări. La ___ _ , .
nu uitați, au lipsit trei ti­
tulari !

îmi place 
alcătuit o 

are nevoie
București,

— Care credeți că va fi 
câștigătoarea turneului fi­
nal al C.M. din 1974 ?

— E greu de spus de pe 
acum. Favoritele mele sînt 
însă, în ordine, selecționa­
tele R. F. Germania. Ar­
gentinei, Angliei și 
liei.

Brazi-

*-

A

dintre băieții de școală. 
Avem 30 de „cercetași", 
răspîndiți prin întreaga 
Marea Britanie, în irlanda, 
în Scoția, la Newcastle, 
Birmingham, Londra etc. 
In fiecare vacanță școlară, 
toți sînt obligați să trimi­
tă ia Leeds cite 2—3 tineri,

— In încheiere, ce 
aveți despre fotbalul 
nesc ?

părete 
romă-

— Mi-e destul de greu 
să mă pronunț. Ca majori­
tatea oamenilor de fotbal 
din Anglia, am făcut cu­
noștință cu echipele româ­
nești mai întîi prin inter­
mediul micului ecran, vi- 
zionînd transmisiile de la 
C.M. din Mexic. Pentru 
toată lumea, deci și pen­
tru mine, selecționata ro­
mână a fost o surpriză 
plăcută, poate doar prea 
puțin ofensivă. Apoi, mi~au 
plăcut ultimele 15—20 de 
minute ale jocului cu Ra­
pid de la Leeds, cînd echi­
pa bucureșteană a ieșit la 
joc și meciul a devenit 
mult mai frumos ! Și, mai 
ales, faptul eă, spre sur­
prinderea mea, au fost 
aproape 30 000 de specta­
tori pe stadionul Republi­
cii, la un meci televizat ta 
direct. AMa in Anglia se 
intimplă mal rar...

Dumitrii GRAUR

Nr. 358 T AL



UN URIAȘ IN CENTRUL 
APĂRĂRII BRAZILIENE ?

SIMETRIE !

Acesta este Luis Perreira, 1,86 
m., înălțime, 86 kg. greutate, fun­
dașul central al lui Palmeiras, pe 
care foarte mulți îl văd ca cel 
mai potrivit titular al postului de 
conducător al defensivei braziliene 
pentru C.M. 1974. E vorba, deo­
camdată, doar de supoziții. Pentru 
pă Perreira nu a fost niciodată 
convocat la lotul reprezentativ, 
Zagalo nu pare prea entuziasmat 
de eâ și verdictul trebuie să se 
producă în următoarele două săp- 
tămîni, cînd se va alcătui expedi­
ția pentru turneul europeano-afri- 
can.

Dar Perreira rămîne impasibil 
șl spiritual. „Chiar dacă nu mă 
vor lua in turneu, tot eu voi juca 
la Campionatul lumii. Se vor con­
vinge că sînt util reprezentativei 
și că voi fi un al doilea Bellini”. 
Da, e plin de umor Perreira, dar 
șl puțintel cam încrezut. Faptele 
vor hotărî dacă 
cum le prezice

Puteți reproșa celor doi jucă­
tori, care iși dispută balonul, ne- 
sincronizarea mișcărilor ? Noi cre­
dem că nu. Tocmai pentru sime­
tria ei vă prezentăm această fază... extern M A G A ZIN extem

ARGENTINIENII

lucrurile stau așa 
el.

SE GRĂBESC!
să se apropie cîtDornici parcă

mai mult de datele turneului final 
al C.M. din 1978, pe care îl vor 
organiza „pe teren propriu", ar­
gentinienii au stabilit încă de pe 
^um emblema oficială a campio- 

^Katului mondial care va avea loc 
peste... cinci ani! Emblema care a 
cucerit concursul organizat de fe­
derația argentiniană — și care va 
fi succesorul lui Willie (1966), Jua- 
nito (1970) și Tip jși Top (1974) — 
va fi un »gaucho“ (figura simbo­
lică a fermierului argentinian), 
costumat în echipament de fot­
balist.• •••••••

ÎL RECUNOAȘTEȚI, DESIGUR I

• •••••••
atacantGerd Muller, vestitul

sale

ziua

FOTOLII CARE SE CLATINĂ

Da, este ____ _______ , _______
al lui Bayern și al reprezentativei vest- 
germane. Criticat pentru lipsurile lui 
.în domeniul tehnicii, Miiller suplinește 
aceste carențe prin excelentul său pla­
sament și, mai ales, prin simțul rr
Nu degeaba pun mulți înfrîngerea echipei 
R.F. Germania, campioana Europei, 
fața Argentinei, pe seama lipsei 
din echipa vest-germană, datorită unui 
accident.

Iată-1, în imagine, pe Miiller. în 
partidei cu reprezentativa Argentinei, 
pe care a privit-o din tribună

<• >•

PE PLOAIE TORENȚIALA 'Iuțeala cu care Internazionale ți Roma coboară in clasa­
mentul primei divizii italiene pune tot mai mult sub semnul 
întrebării situația celor doi antrenori, Invernizzi ți Helenio 
Herrera. Cu toate că comitetele directoare ale celor două clu­
buri au dat nenumărate asigurări asupra încrederii pe care 

o acordă actualilor antrenori, toată lumea simte că atît 
Invernizzi cit și H.H. au zile numărate în funcțiile lor.

încotro se vor îndrepta cei doi ? Helenio Herrera se leagă­
nă cu iluzia că va trece la Juventus, dar e greu de admis că 
clubul din Torino va renunța la Vycpalek, chiar dacă echi­
pa sa nu va cîțtiga campionatul. Cit privețte pe Invernizzi, 
eZ nu are nimic promițător la orizont.

• In U.R.S.S., au fost înmî- 
nate titlurile de „Maestru in­
ternațional al sportului” unor 
jucători care au obținut fru- 

. moașe rezultate în competiți­
ile oficiale europene și mon­
diale. Astfel, întreaga echipă 
Dinamo Moscova a primit a- 
ceste distincții pentru perfor­
manța sa de a se fi calificat 
în finala cupei cupelor, ediția 
1972. Au primit titlul de „Maes­
tru internațional al sportului” 
mai mulți titulari ai reprezen­
tativei, printre "care Noclia și 
Dzodzuașvili (Dinamo Tbilisi), 
Kolotov (Dinamo Kiev), Isto­
min și Kaplicinii (ȚSKA Mos­
cova).

Un premiu special a fost a- 
cordat maestrului emerit al 
sportului Șustikov, ajuns, așa

• Actualul lider al campio­
natului englez, Arsenal din 
Londra, va întilni la Toronto, 
într-un meci amical, selecțio­
nata Canadei. Jocul se va dis­
puta pe stadionul Varsity din 
localitate, în ziua de 23 mal. 
După această partidă. Arsenal 
își va continua turneul, sus- 
ținînd în continuare mai mul­
te jocuri în America de Sud.

• Intre 15 și 16 aprilie are 
loc la Glasgow, o reuniune a 
Federației jucătorilor profesio­
niști. La ordinea zilei, proble­
mă asigurării pensiilor pentru 
jucători și a asistenței în ca­
zurile de accidente înregis­
trate pe terenul de sport.

IATA AFIȘUL C. M. 1974

Spre a n„ întrerupe nici un moment antrenamentul, jucătorii lui Lazio 
au îmbrăcat impermeabile speciale, peste treninguri, care sâ-i apere de 
ploaia torențială care cădea in timpul uneia dintre ședințele lor de pre­
gătire. Dacă judecăm după chipul lui Chinaglia, căzut la pămint, dispo­
ziția este destul de bună între jucătorii lui Maestrelli, care alcătuiesc ma­
rea revelație a actualului campionat italian.

* • o • o o e •• ® • ® • O • • 9
P.A.O.K. AMENINȚĂ. CONSULTANT

Un mari scandal a izbucnit în 
fotbalul grecesc în urma partidei 
de campionat dintre echipele 
P.A.O.K Salonic și Olympiakos 
Pireu, ambele pretendente la tit­
lul de campioană. Victoria a fost 
•obținută de formația din Pireu, 
dar golul marcat a fost multă vre­
me contestat (se pare pe bună 
dreptate) de jucătorii lui P.A.O.K. 
După ce federația greacă a anun­
țat menținerea rezultatului pe mo­
tiv că acesta nu a fost nici pri­
mul nici ultimul rezultat viciat de 
arbitri (I), clubul din Salonic a 
replicat ămenințînd cu retragerea 
din campionat dacă respectivul 
arbitru nu va fi radiat de pe lis­
tele federației..

Hill, unul dintre foștii

• Horst Blankenbuvg, llbe- 
ro-ul vest-german al lui Ajax 
Amsterdam, a devenit tată 
pentru a doua oară exact în­
aintea meciului din cadrul cu­
pei campionilor europeni con­
tra lui Bayern Miinchen, Du­
pă Sandra, a venit pe lume 
Roswitha.

INCOMOD ANTRENAMENT, NU ?
1. Svensson, antrenorul echipei 

medeze Djurgarden, după fiecare 
meci pierdut de echipa sa, își su­
pune jucătorii la un efort deose­
bit. Astfel, toți componenții lo­
tului trebuie să urce și sâ coboare 
în viteză, timp de 10 minute, trep­
tele tribunei stadionului cu un 
rucsac de 10 kg în spate, iar în 
jocuriie-școală, echipa adversă este 
formată din 16—18 fotbaliști. La 
aceste meciuri, șuturile la poartă 
sînt permise celor de ,1a Djurgar­
den, doar din a'=>-3 careului de 
16 m

Jimmy
jucători englezi de prima ligă, a 
devenit — după abandonarea ac­
tivității — un apreciat comentator 
de televiziune; el a deținut, un 
timp, și funcția de președinte al 
Asociației fotbaliștilor profesio­
niști. Prețuit pentru competența 
și spiritul său de organizare. Jim­
my Hill a primit — de curînd — 
oferta fostului său club (Fulham) 
de a deveni ___
în această calitate, el 
clubului acțiuni 
toate domeniile 
acestuia.

Așa cum s-a
acum colaborarea lui Hill cu co- 
mitetul-director al clubului, aces­
ta din urmă e foarte mulțumit 
de modul cum consilierul său con­
sultant își desfășoară munca. Și, 
se pare, și alte cluburi ar fi dis­
puse să apeleze la foștii jucători, 
care nu s-au dedicat meseriei de 
antrenor, dar au rămas legați de 
viața fotbalistică, spre a îndeplini 
rolul lui Hill.

consiller-consultant. 
propune 

de perspectivă în 
de activitate ale

desfășurat pînă

MAIER, SPECIALISTUL
Seep Maier, 

vest-germane 
este specialist 
rilor de la 11 
a reținut șase 
scăpat în poartă doar două.

portarul formației 
Bayern Miinchen, 

în apărarea lovitu- 
m. în 30 de meciuri 

penalty-uri și a

cum am mai informat, la 400 
de partide în prima categorie. 
Trofee au fost acordate și 
echipelor care au reușit, de-a 
lungul edițiilor campionatului, 
să marcheze mai mult de 1 500 
de goluri. E vorba de Dinamo 
Moscova. Spartak Moscova și 
Diaamo Tbilisi.

• Erich Ribbeck, antrenorul 
echipei de fotbal Eintracht 
Frankfurt, dispune în clipa de 
față de un aparat de teleme­
trie. Cu ajutorul acestuia, el 
poate sâ urmărească pulsul 
jucătorilor săi și dacă bătăile 
inimii unuia dintre ei depă­
șesc cu mult normalul, pro­
cedează la înlocuirea jucăto­
rului prea emotiv. Se spune 
că, folosindu-se de acest apa­
rat, Ribbeck a reușit, în cîte- 
va rînduri, să facă schimbă­
rile cele mai bune, schimbări 
care să modifice totodată, în 
bine și comportarea echipei 
sale.

• Din cele 144 de echipe din 
liga a IlI-a a Ungariei, una 
singură rămăsese, după etapa 
a XV-a, fără nici o victorie 
sau lin rezultat de egalitate 
șt cu toate meciurile pierdute : 
S. K. Petiifi din Nagykanizsa. 
In cea de a XVI-a etapă, pri­
ma din retur, echipa ghinio­
nistă s-a răzbunat chiar pe 
lidera seriei, S.E. Dozsa Szom- 
bathely — care, fără nici o 
înfrîngere. se îndreaptă spre 
divizia secundă — întreeînd-o 
cu 2—1. Acum, golaverajul e- 
chipei din Nagykanizsa este 
8—59...

• Cunoscutul jucător brazi­
lian Pele a fost recent crono­
metrat într-un meci amical 
susținut cu echipa Santos, in 
turneul din Anglia. Tema : cît 
timp joacă efectiv mingea de-a 
lungul celor 90 de minute. S-a 
constatat că Pele a avut balo­
nul în... picioare 11 minute și 
50 de secunde, cu mult peste 
media normală.

• Se știe că Bobby Moore a 
susținut 100 de meciuri In e- 
chipa Angliei. El mai are de 
cucerit încă 11 „șepci” (după 
cum ați văzut recent în re­
vista noastră, pentru fiecare 
selecție, jucătorii englezi pri­
mesc cîte o „șapcă de inter­
național”) pentru a deveni re­
cordman mondial. „Titlul” îl 
deține Pele cu 116 selecții, ur­
mat de Bobby Charlton — 
Anglia (106), Billy Wright — 
Anglia (105), Leonel Sanchez
— chile (104), Svensson — 
Norvegia (104), Djalnia Santos
— Brazilia (101), Bozsik — Un­
garia (100), Gilmar _ Brazilia 
(100).

• Gomik Zabrze și Ruch 
Chorzov sînt cele mai In for­
mă echipe ale returului cam­
pionatului Poloniei. Se spune 
că ele, datorită turneelor în­
treprinse în timpul iernii In 
America Centrală, nu au avut 
deloc vacanță...

Hermann Neuberger, președintele comite­
tului de organizare a turneului final al Cam­
pionatului mondial - 1974, prezintă - în foto­
grafia noastră - afișul oficial al întrecerii, un 
jucător în plină acțiune. Afișul, opera graficia­
nului Horst Schaeffer, are textul reprodus și 
în limbile franceză, engleză și spaniolă.

După emblema Weltmeisterschaft-ului, după 
Tip și Top, iată și afișul...

REDACȚIA SI ADMINISTRAȚIA 
str. V. Conta nr. 16, etajul V. București, 
sectorul I, telefoane 11.10.05 (centrciă). 
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SÎMBĂTĂ LA MAGDEBURG, UN MECI CARE NE INTERESEAZĂ

• BUSCHNER PREZINTĂ O LINIE DE ATAC CU MEDIA DE VIRSTA DE PESTE 30 DE AN! • PANO 
APRECIAZA CA REPREZENTATIVA ALBANIEI ARE UN PROGRAM FOARTE AVANTAJOS

s PENTRU SINCRONIZAREA PROGRAMELOR INTERNATIO­
NALE. Comisia de competiții U.E.F.A. a cerul la F.I.F.A. realiza­
rea unei sincronizări pe plan mondial a programelor ipternațio- 

. oale, atit ale reprezentativelor cit și ale cluburilor. Forul european 
se plinge de faptul că, datorită contractării unor întîlniri amicale 
fără avizul său, se produc perturbări serioase in desfășurarea 
competițiilor oficiale, determinate și de faptul că, în vreme ce 
in unele continente activitatea este In toi, în altele e perioadă de 
pauza. Ceea ce creează necesitatea acestei puneri de acord asupra 
perioadelor în care pot fi programate inlilnirile amicale. U.E.F.A. 
propune ca întregul program al reprezentativelor și cluburilor să 
primească avizul uniunilor continentale.

Așa cum subliniam în mai mul­
te rinduri, în comentariile dedi­
cate preliminariilor C.M. 1974, 
lunile aprilie, mai și iunie pot fi 
considerate „vîrfuri de program-1 
ale acestui moment al întrecerii, 
mai cu seamă pentru grupele de 
pe continentul european. Am nu­
mărat — pe graficul celor nouă 
grupe ale continentului nostru — 
19 jocuri care se vor disputa în 
această primăvară. Și, cum am 
intrat în aprilie, s-a deschis și 
impozanta suită de partide; unele 
dintre ele sînt decisive și pot 
desemna, încă de la jumătatea 
anului, acele echipe care vor par­
ticipa ia turneul final din R.F. 
Germania

dau cluburile Carl Zeiss Jena și 
Dynamo Dresda, care au cîte trei 
titulari in selecționată. Notăm 
și reprezentarea clubului-gazdă a 
partidei, F.C. Magdeburg, cu doi 
internaționali, Pommerenke și 
Seguin. Programarea jocului Ia 
Magdeburg se explică atît prin 
această dublă prezență a fotba­
liștilor localnici în echipa națio­
nală, cit și prin aceea că spec­
tatorii de acolo sînt considerați ca 
cei mai neobosiți în susținerea 
format i i I or-gazd ă.

natei promite să se depășească 
nivelul de joc din sezonul de 
toamnă. „Mai cu seamă împreju­
rarea că în programul nostru fi­
gurează numai o singură partidă 
în deplasare, cea de la Magde­
burg ți. apoi, trei întîlniri conse­
cutive pe terenul nostru, ne face 
să fim, optimiști în privința pers­
pectivelor de a participa la lupta 
pentru locul întîi din grupă" 
spunea extremul stânga al repre­
zentativei Albaniei. Formația pe 
care antrenorul Alta o va pre­
zenta sîmbătă la Magdeburg nu 
e cunoscută Încă. Ea va fi anun­
țată fie joi, după sosirea la Mag­
deburg, fie chiar sîmbătă.

• BRAZILIA FArA PEI.E ȘI TOSTAO. Confederația de spor­
turi braziliană a dat publicității lista jucătorilor selecționați pen­
tru partida amicală pe care reprezentativa o va susține sîmbătă

DIN FOTBALUL INTERNAȚIONAL
a

ia Recife. Din listă lipsesc Fele. care a reafirmat hotirirea sa de 
n nu mai juca în echipa națională, și Tostao, care se află mai 
departe internat la clinica din Houston pentru o noua Intervenție 
Chirurgicala la ochiul la care a mai suferit un accident.

Grupa care ne interesează cel 
mai mult, grupa a 4-a, își deschi­
de sîmbătă programul de primă­
vară, prin partida de Ia Mag­
deburg dintre reprezentativele 
R.D. Germane și Albaniei. O în­
tâlnire foarte importantă pentru 
ambele formații și... pentru se­
lecționata noastră. O victorie a 
gazdelor le mărește acestora șan­
sele pentru primul loc ; un egal 
sau un succes al fotbaliștilor al­
banezi i-ar aduce și pe aceștia, 
clar și reprezentativa noastră, în 
poziții și mai avantajoase de par­
ticipare în lupta pentru 
loc în clasamentul final 
pei.

Lotul reprezentantiv al Alba­
niei a efectuat numeroase partide 
de verificare. Atrenorul Muslim 
Alla a declarat că socotește ca 
utile și complete aceste verifi­
cări. Iar unul dintre cei mai re- 
numiți internaționali albanezi, 
Pano, aprecia că forma selecțio-

înaintea jocului R.D. Germană 
— Albania, clasamentul 
IV-a este următorul:

1. România
2. Finlanda
3. R. D. Germană
4. Albania

2 1
3 1

11
2-0

i 
î 
o 
o

grupe; a

o
1
o
2

3
3 
n
0

primul 
al gru-

Veștile sosite din'R.D. 
nă și din Albania vorbesc despre 
deosebitele preparative pe care 
loturile reprezentative ale aces­
tor țări, angajate in întâlnirea de 
sîmbătă. le-au făcut. Cele ale ju-

Germa-

* SAN LORENZO IN SEMIFINALELE „CUPEI CAMPIONI­
LOR AMER1CH DE SUD". Invingînd pe River Plata cu categoricul 
«cor de 4—ă. actuala campioană a Argentinei. San Ixirenzo de 
Almagro. s-a calificat in semifinalele competiției campionilor sud- 
ameri'cani. Succesul său « Întărit opinia că echipa antrenată de 
Carlos Lorenzo e cea mai bună formație argentinian^ în acest 
moment, campioana Argentinei va efectua un turneu în luna au­
gust tn Europa, jucînd in Italia și la turneul de la Barcelona or­
ganizat de Espanol.

0 ANTRENOR ITALIAN Tn HAITI. Httore Trevisan, fratele 
antrenorului federal italian Cesare Trevisan, va pleca io Haiti 
pentru a antren» reprezentativa țării pe o perioadă de doi ani.
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ESEheJI
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«■■nani

Vechiul internațional Vogel, reche­
mat in reprezentativa R. O. Ger­

mane pentru jocul de sîmbâtâ

A doua ediție a Campionatului 
Europei pentru reprezentativele 
de tineret (sub 23 de ani) a în­
ceput încă de anul trecut și se 
dispută după aceeași formulă ca 
și prima, cu o singură deosebire : 
grupele preliminare au fost alcă­
tuite pe cit a fost cu putință (în 
raport cu țările înscrise) la fel 
ca și cele ale campionatului 
mondial'pentru zona Europei. In 
felul acesta federațiile respective 
au avut posibilitatea să progra­
meze partidele echipelor de tine­
ret la aceleași date (sau cu o zi 
mai devreme) cu cele ale selec­
ționatelor de seniori. Deoarece 
la actuala ediție s-au înscris nu­
mai 20 de țări (față de 23 la 
prima) au fost constituite numai 
opt grupe preliminare, în care,

la ora actuală, situația se pre­
zintă astfel;

• GRUPA 1 : Austria — Sue­
dia 1—1, Austria — Cehoslo­
vacia 0—1, Cehoslovacia — Aus­
tria 4—0. Programul viitor : 
2. V Suedia — Cehoslovacia, 24. 
V Suedia — Austria și 10 VI 
Cehoslovacia — Suedia.

• • GRUPA 2: Turcia — Italia 
1—3 și Italia — Turcia 1—0. 
Grupa fiind alcătuită numai din 
aceste echipe, ITALIA S-A CA­
LIFICAT PENTRU SFERTURI­
LE DE FINALĂ ALE COMPE­
TIȚIEI.

® GRUPA 3 : Norvegia — O- 
landa I—3. Returul partidei, la 
31.X. Echipa Olandei este virtual 
calificată.

• GRUPA 4 : Albania — Ro-

viilor : 
Albania — R. D. Germană ; 
România — /Albania ; 26. V 

Germană — România ; 
România — R. D. Ger­

mană ; 3. XI 
Albania.

• GRUPA 
Polonia 0—2.
8. V Danemarca — R.F.G. ; 7. VI 
Polonia — Danemarca ; 
R.F.G. — Danemarca ;
R.F.G. — Polonia ; 21. XI Polo­
nia — R.F.G.

e GRUPA 7 : Iugoslavia — Un­
garia 4—0 ; Grecia — Iugosla­
via 2—0. Programul viitor : 4. IV 
Ungaria — Grecia ; 9. V Ungaria 
— Iugoslavia ; 13. VI Grecia — 
Ungaria și 11. X Iugoslavia — 
Grecia.

mânia 1—1. Programul
8.1 V
6. V.
R.D.
25.IX R.

R.D. Germană

5 : Danemarca — 
Jocurile următoare:

• GRUPA 8 : Finlanda — 
Franța 1—-3, U.R.S.S. — Franța 
3—1, U.R.S.S. — Finlanda 4—0. 
Programul viitor : 25. V Franța 
— U.R.S.S. ; 13.VI Finlanda — 
U.R.S.S. ; 9. IX Franța — Fin­
landa.

20. VI
5. IX

prelim marii- 
intra în a 

jocuri tur­
ci știgătoa rele

După consumarea 
lor, competiția va 
doua sa fază, cu 
retur eliminatorii ; 
celor opt grupe vor disputa a- 
nul viitor sferturile de finală, 
după care vor urma semifinalele 
și finala (dublă).

CAMPIONATE NAȚIONALE ÎN EUROPĂ : i 2
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BELGIA

S.K. Lierse — St. Trend 1—2. Diest 
_ F.C. Malines 1—1, Cercle Bruges 
— Racing White 0—4, Antwerp — Be- 
ringen 3—1, Union St. Gilloise — F.C. 
Ltege 3—2, Standard Liege — Ander- 
lecht 0—0, Beerschot — Berchem 3—0.

da _ F.C. Union Berlin 3—2, Dyna­
mo Berlin — F.C. Chemie Halle 2—0, 
Chemie Leipzig — F.C. Karl Marx 
Stadt 0—0, Hot Weiss Erfurt — 
Wismut Aue 1—1, Sachsenring Zwic­
kau — Vorwărts Frankfurt pe Oder 
9—1.

cătorilor din R.D.G., conduși de 
selecționerul Georg Buschner, 
sînt mai cunoscute; se știe că ei 
au efectuat un lung turneu în 
America Centrală și de Sud și 
că au continuat seria partidelor 
de verificare, atît cu echipe de 
club din R.D. Germană cît și de 
peste hotare, cum a fost acea 
partidă cu formația suedeză Oe- 
rebro. Deși a căutat cu insisten­
ță o primenire a lotului, Buschner 
n-a reușit deocamdată mare lu­
cru în această direcție. Ba, mai 
mult, el se vede obligat — și din 
pricina absenței unoț ataCanți de 
clasă din noua generație și din 
aceea a unor accidentări — să 
prezinte în Întâlnirea de sîmbătă 
o linie de înaintare alcătuită din 
unii dintre cei mai vîrstnici ju­
cători în activitate. E vorba de 
Lowe, P. Ducke și Vogel, eu toții 
trecuți de 30 de ani.

Formația probabilă pentru par­
tida cu reprezentativa Albaniei 
este următoarea: Croy (Sachsen­
ring) — Dbrner (Dynamo Leip­
zig) — Kurbjuweit (F.C. Cari 
Zeiss Jena), Bransch (Chemie 
Halle), Watzlich (Dynamo Dresda) 

— Seguin (F.C. Magdeburg), Pom­
merenke (F.C. Magdeburg), Krei- 
sche (Dynâmo Dresda) — Lowe 
(Lokomotive Leipzig). P. Ducke 
(F.C. Carl Zeiss Jena), Vogel, 
(F.C. Carl Zeiss Jena). Se vecie 
că „scheletul" reprezentativei îi.

MOMtSWMRRHBM
FRANȚA

F.C. Bruges — Crossing Schaerbeck
2—0.

1. F.C. BRUGES 26 45—19 40
2. Standard Liege 26 35—20 34
3. Racing White 26 40—14 33
4. Beerschot 26 34—25 32
5. Anderlecht 26 41—24 31
6. F.C. Malines 26 32—24 31
7. Antwerp 26 39—30 28
8. S.K. Lterse 26 39—36 28
9. Berchem 26 22—24 26

10. Cercle Bruges 26 30—36 25
11. Beringen 26 26—35 23
12. F.C. Li&ge 26 24—32 22
13. St. Trond 26 22—32 21
14. Union St. Gilloise 26 17—33 19
15. Diest 26 23—50 13
16. Crossing 26 15—50 10

Metz — Marsilia 2—o, Angers — 
Nantes 1—0, Bordeaux — Lyon 1—0, 
Strasbourg — Sedan 2__1. Nisa — Ni-
mes 2—0, Sochaux — F.C. Paris 1—1, 
Reims — Valenciennes 1—0. St. Etien­
ne — Rennes 2—0, Red Star Paris — 
Bastia 2—2.

ț R. D. GERMANA

1. NISA 29 55—29 39
2. Nantes 28 49—26 39
3. Marsilia 28 48—26 36
4. Nîmes 27 34—24 34
5. Angers 28 38—35 33
6. Nancy 27 42—32 32
7. St. Etienne 28 45—38 31
8. Bastia 28 47—30 30
9. Metz 28 31—40 29

10. Lyon 28 44—45 28
1.1. Berms 28 35—37 27
12. Bordeaux 28 37—39 25
13. Sochaux 28 33—40 25
14. Rennes 28 32—39 24
15. Paris 28 38—44 23
16. Strasbourg 27 31—41 23
17. Sedan 29 36—56 22
18. Red Star Paris 28 28—10 21
19. Valenciennes 28 26—38 20
20. Ajaccio 27 27—60 17

F.C. carl Zeiss Jena — F.C. Hansa
Rostock 3—0. F.C. Magdeburg — Lo­
komotive Leipzig 3—0, Dynamo Dres-

1.
2.
X
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.

DYNAMO DRESDA 
Carl Zeiss Jena 
Magdeburg 
Dynamo Berlin 
Karl Marx-Stadt 
Sachsenring 
Wismut Aue 
Vorwărts Frankfurt 
Lokomotive Leipzig 
Chemie Leipzig 
Hansa Bostock 
Chemie Halle 
Rot Weiss. Erfurt 
Union Berlin

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

33—14
24—12
27—14
26—19
16—21
22—20
16—20
30—26
33—29
11—13
21—28
19—30
22—34
10—30

25
21
19
17
16
15
15
14
13
13
12
12 
in

9—1
9—1

2 — 3. Beai Madrid 27 36—13 36
4. Atletico Madrid 27 34—21 36
5. Malaga 27 30—23 28
6. Castellon 27 33—31 27
7. Saragosa 27 26—27 27
8. Real Sociedad 27 30—33 27

-10. Atletico Bilbao 27 29—31 25
-10. Granada 27 21—23 25
11. Valencia 27 30—29 24
12. Gijon 27 25—27 24
13. Oviedo 27 27—34 24
14. Las Palmas 27 28—36 21
15. Coruna 27 17—35 22
1K. Betis 27 22—28 21
17. Celta Vigo 27 20—31 21
18. Burgos 27 28—44 21

IUGOSLAVIA

Hajduk Split _ celik Zenica 3—0. 
Velej Mostar — Spartak Șlibovița 
2—1, Vojvodina Novi Sad — Bor 0—2, 
Dinamo Zagreb — Zelezniciar Sara­
jevo 2—1. Sarajevo — O.F.K. Belgrad 
1—1, Steaua roșie Belgrad — Borac 
Banja Luka 2—0, Sloboda Tuzla — 
Sutjeska Niksici 2—0, Vardar Skoplje 
— Partizan Belgrad 1—1, 
Niș — Olimpia Ljubljana 1—0.

Radnicki

STEAUA ROȘIE 22 41—13 33
Velej Mostar 22 37—16 32
O.F.K. Belgrad 22 33—19 29
Partizan Belgrad 22 33—24 28
Sarajevo 22 37—31 25
Sloboda Tuzla 22 26—19 24
Zelezniciar 22 33—31 22
Radnicki Niș 22 19—24 22
Borac Banja Luka 22 19—15 21
Vardar Skoplje 22 23—29 21
Vojvodina Novi Sad 22 27—28 19
Celik Zenica 22 19—34 19
Hajduk Split 22 29—32 18
Olimpia Ljubljana 22 20—25 18
Dinamo Zagreb 22 17—30 18
Bor 22 20—35 18
Spartak Subotița 22 23—35 15
Sutjeska Niksici 22 19—35 14

• In UNGARIA 
programat două 
— Ferencvaros 
pesta — Ujpest Dozsa. Campionii 
de la Ujpest au cîștigat cu 1 
prin golul marcat de Bene, . 
urmăritorii lor, jucătorii de 
Ferencvaros, fiind învinși 
Vasas, au trebuit să cedeze locul 
secund acestora. Diferența dintre 
Ujpest și Vasas este insă de cinci 
puncte !

» Situație aproape neschimbată 
în campionatul OLANDEI. Ajax 
a cîștigat comod „acasă" (3—1 cu 
Utrecht) și își menține avansul 
de patru puncte (are însă și un 
meci mai mult jucat) față de 
Feyenoord. Echipa din Rotterdam 
se consolează deocamdată cu o 
victorie la scor : 6—1 • pe terenul 
lui Excelsior Rotterdam. Mare 
luptă se dă, însă, pentru ocupa­
rea locului 3, între Sparta Rotter­
dam (care a pierdut un 'punct pe 
teren propriu), P.S.V. Eindhoven, 
(victorie în deplasare, contra lui 
MW Maastricht) și F.C. Twente 
Enschede.

campionatul 
derbyuri i Vasas 

și Honved Buda-

a

—0 
iar 

la 
de

SPANIA

i Burgos — Beti.s 2—1, Oviedo — Real 
Madrid 1—2, Valencia — Espanol Bar­
celona 1—0, Saragosa 
dad 1—1. Granada —
C.F. Barcelona 
Atletico Madrid 
Das Palmas — Gijon 
Atletico Bilbao 2—1.

1. BARCELONA
2— 3. Espanol

Real Socie-
Malaga 2—0, 

Celta Vigo 2—0, 
Castellon 1—0, 

1—1, Coruna —

• în BULGARIA, echipa lider, 
Ț.S.K.A. Septemvrisko Zname din 
Sofia, are acum cinci puncte a- 
vans, dat fiind că noua sa secon­
dantă. Slavia Sofia nu a ținut pa­
sul nici 
2—0 în 
gas.

măcar o etapă, cedînd cu 
fața lui Cernomoreț Bur-

27 32—13 38
27 39—22 36

mare eveniment în 
PORTUGALIEI. în 

a

cam- 
fine,

o Un
'pionatul
o echipă a reușit să smulgă un 
punct din calea „tăvălugului" nu­
mit Bcnfica Lisabona. Performan-

ța aparține echipei F.C. Porto, 
care a reușit un 2—2 cu Benficn, 
ia Porto ! Elevii antrenorului en­
glez Jimmy Hagan — care sînt 
deja de cîteva etape din nou cam­
pioni — mai au... 13 puncte față 
de a doua clasată, Belenenses.

• GRECIA : l’anathinaikos a 
pierdut contactul cu plutonul frun­
taș (în ultima etapă doar 1—1 cu 
Fostir), afîndu-se la mai mult de 
10 puncte de lider (reamintim că, 
în campionat se acordă trei puncte 
de victorie). In lupta pentru titlu 
au rămas în cursă numai P.A.O.K. 
Salonic și Olynripiakos Pireu, am­
bele cu cîte 68 puncte. Fină la 
sfîrșitul competiției mai sînt însă 
nouă etape...

• Start în returul campionatu­
lui POLONIEI. Din prima etapă, 
se anunță o luptă foarte dispu­
tată pentru primul loc : Stal 
Mielec (3—0 cu Legia Varșovia !), 
Wisla Cracovia (1—0 cu Gornik, 
campioana „en titre1) și Gornik 
Zabrze — toate cu 21 de puncte 

•— promit o dispută „în trei“, ca­
pabilă să atragă atenția.

• Cam aceeași situație și în 
campionatul AUSTRIEI, unde Ra­
pid Viena are nUmai un punct 
avans față de Wacker Innsbruck 
și Admira Wacker (echipa în care 
joacă Nicolae Lupescu).

• In CEHOSLOVACIA, după 
etapa a 19-a, Tatran Prcșov a ega­
lat-o în frunte pe Spartak Trnava 
(ambele cu 25 puncte), iar echi­
pa lui Huna și Adamec nu a ju­
cat în ultima etapă. V.S.S. Kosice 
(5—0 cu Z.V.L. Jilina) este pe 
locul al treilea, la trei puncte 
distanță.

• TURCIA : Duelul Galatasaray 
— Fenerbahce continuă. Ambele 
au obținut victorii, dar o mențiu­
ne în plus poate căpăta Fenerbahce, 
care a cîștigat derbyul cu Besik- 
tas, pînă nu de mult o altă can­
didată la titlu. Galatasaray are 
deocamdată două puncte avans.

• In campionatul ELVEȚIEI, 
liderul, F.C. Basci, a cîștigat în de­
plasare (2—I cu Granges), în vre­
me ce urmăritoarea sa, Grasshop­
pers Zurich, nu a reușit decît un 
1—1, tot în deplasare, cu Lugano, 
ceea ce face ca jucătorii din Basci 
să-și mărească avansul la trei 
puncte.
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